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Mount the Camera After Setup
o (2 (3

Images may differ from the actual products.



English

Note: Images may differ from the actual products.

EJ Charge the Battery
Method 1: Battery Itself

<2

Charging: Steady orange ‘

LED indication

Fully charged: Steady green ‘

Method 2: Battery Inside Camera

*Check battery status in the Tapo app after setup.

2

3 SetUp

1. Get the Tapo app from the App Store
or Google Play.

ad on the

' App Store

2. Follow the app mstructlons to setup
your hub and camera.

<

3. Follow the app instructions to mount
your camera.



EJ Local Recording

If you want the camera to record videos
locally, insert a microSD card to your hub.

Initialize the microSD card within the Tapo
app.

English

¥ Reset

Reset Hub

Use a pin to press and hold the RESET
button for about 5 seconds.

Reset Camera

Press and hold the SYNC/RESET button for
about 5 seconds.




Portugués Brasil

Nota: As imagens podem diferir dos produtos reais.

E) Carregando a Bateria

Método 1: Bateria em si

o

Carregar: Laranja Sélido ‘

Indicagéo LED
Carregamento completo: Verde Sélido ‘

Método 2: Bateria Dentro da Camera

*Verifique o estado da bateria no app Tapo.
4

f3 Configuragao

1. Obtenha o aplicativo Tapo na App
Store ou no Google Play.

2. Siga as instru¢des do aplicativo para
configurar o hub e a camera.

3. Siga as instrugdes do aplicativo para
montar sua camera.



EJ Gravacao Local

Se vocé quiser que a camera grave
videos localmente, insira um cartéo
microSD no hub.

Inicialize o cartdao microSD no aplicativo
Tapo.

Para informagdes de aspectos de seguranca e
adequacéo do produto no territério brasileiro
consulte: www.gov.br/anatel/pt-br/

Portugués Brasil

3 Redefinir

Redefinir hub

Pressione e segure o botdo RESET por
cerca de 5 segundos.

Redefinir a Camera

Pressione e segure o botdo SYNC/RESET
por cerca de 5 segundos.




Bbnrapcku

3abenexka: lMokasaHute v1306pa>4<eva MOXe [la Ce pa3nnyaBat OT peasiHuTe NPoayKTH.

k) 3apeperte 6atepusta

MeTtoga 1: Camata 6atepus

3apexpaHe: MOCTOAHHO OpaHKeBO ‘

LED uHaukaums

HanbnHo 3apeaeH: NOCTOAHHO 3eNeH0 ‘

MeTog 2: BatepunaTa e BbTpe B KamepaTta

*[poBepeTe CbCTOAHMETO Ha baTepuATa B
npuIoXeHreTo Tapo.

6

3 HauvanHa HacTpoika

1. B3emeTe npunoxxeHneTo Tapo ot App
Store nm Google Play.

. on the
[ App Store

GETITON Lt
=

2. Cnefgavite MHCTPYKUMNTE B
NPUNOXEHWETO, 3a ia HAaCTPOWTE BaLLMA
Xb0 1 KameparTa.

O

3. Cnepgaiite MHCTPYKLMATE B MPUIOXKEHNETO,
3a /la MOHTMpaTe BallaTa kamepa.




EJ NokaneH 3anuc

AKO 1CKaTe KamepaTa Aa 3anvcea
BWAEOK/MMOBE JIOKa/IHO, NOCTaBeTE
microSD KkapTa BbB BalLns Xbb.

NHuumanmampainte microSD kapTtaTa B
NPWIOXKEHMEeTOo Tapo.

Bbnrapcku

3 PeceTvpare

PeceTvipaHe Ha KoHUeHTpaTopa

HaTtucHeTe n 3agpbxTe 6yToHa RESET 3a
OKOJ10 5 CeKyHaW.

PeceTtupaHe Ha kameparTa

HatucHeTe n 3agpwxTe 6yToHa SYNC/
RESET 3a 0kono 5 cekyHau.




Hrvatski

Napomena: slike se mogu razlikovati od stvarnih proizvoda.

E¥ Napunite bateriju

Metoda 1: Sama baterija

LED indikacija

Punjenje: Stalno narancasto ‘

Potpuno napunjen: Stalno zeleno ‘

Metoda 2: baterija unutar kamere

*Provjerite status baterije u aplikaciji Tapo.

8

f3 Postavijanje

1. Nabavite aplikaciju Tapo iz App Store ili
Google Play.

[ Kpp Store

2. Slijedite upute aplikacije da biste
postavili voriste i kameru.

3. Slijedite upute aplikacije da biste
montirali kameru.



EJ Lokalno snimanje

Ako Zelite da kamera snima videozapise
lokalno, umetnite microSD karticu u
¢voriste.

Inicijalizirajte microSD karticu u aplikaciji
Tapo.

Hrvatski

¥ Resetiraj

Resetirajte Hub
Pritisnite i drzite tipku RESET oko 5 sekundi.

Resetirajte kameru

Pritisnite i drzite tipku SYNC/RESET oko 5
sekundi.




Cestina

Poznamka: Obrazky se mohou ligit od skute¢nych produkt.

EJ Nabijeni baterie

1. zplsob: Samotna baterie

S

Nabijeni: Trvale oranzové ‘

LED indikace

PIné nabité: Sviti zelené ‘

2. zpUsob: Baterie uvniti kamery

*Zkontrolujte stav baterie v aplikaci Tapo.

10

F3 Nastaveni

1. Stéhnéte aplikaci Tapo z App Store
nebo Google Play.

Download on the

[ App Store

2. Podle pokyn(i v aplikaci nastavte hub a
kameru.

O

3. Podle pokynt v aplikaci namontujte
kameru.




Cestina

EJ Mistnizaznam

Pokud chcete, aby kamera pofizovala
mistni video zédznamy, vlozte kartu
microSD do hubu.

Inicializujte kartu microSD v aplikaci Tapo.

¥ Resetovani

Resetovani hubu

Stisknéte a podrzte tlacitko RESET na
priblizné 5 sekund.

Resetovani kamery

Stisknéte a podrzte tlacitko SYNC/RESET
na priblizné 5 sekund.

I



Dansk

Bemeerk: Billederne kan veere anderledes end de egentlige produkter.
EJ Oplad batteriet f3 Opsaetning

Metode 1: Selve batteriet 1. Hent Tapo-appen fra App Store eller
Google Play.

=

Opladning: Konstant orange ‘

LED indikation 2. Fglg appens instruktioner for at

konfigurere din hub og dit kamera.

Metode 2: Batteriet inde i kameraet
< ) O~Qo

3. Folg instruktionerne i appen for at
*Tjek batteristatus i Tapo-appen. montere dit kamera.

12

Fuldt opladet: Konstant gren ‘




EJ Lokal optagelse

Hvis du vil have kameraet til at optage
videoer lokalt, skal du indsaette et
microSD-kort i din hub.

Abn microSD-kortet | Tapo-appen.

Dansk

3 Nulstil

Nulstil hub

Tryk og hold knappen Reset (NULSTIL) nede
i ca. 5 sekunder.

Nulstil kameraet

Tryk og hold knappen SYNC/RESET nede i
ca. 5 sekunder.

13



Nederlands

Opmerking: afbeeldingen kunnen afwijken van de daadwerkelijke producten.

EJ De batterij opladen
Methode 1: Batterij zelf

Opladen: oranje
Ledindicator
Volledig opgeladen: groen

Methode 2: Batterij in de camera

*Controleer de batterijstatus in de Tapo-app.

14

F3 Installatie

1. Download de Tapo app in de App Store
of Google Play Store.

2 Download on the
( $ App Store

GeTTON HSs X
| 2 Google Play E 17|

2.Volg de instructies in de app om uw
hub en camera in te stellen

3. Volg de instructies in de app om uw
camera te bevestigen.



EJ Lokale opname

Als u de opnamen van de camera lokaal
wilt opslaan, steekt u een microSD-kaart
in uw hub.

Initialiseer de microSD-kaart in de Tapo
app.

Nederlands

¥ Resetten

De hub resetten

Houd de RESET-knop circa 5 seconden
ingedrukt.

De camera resetten

Houd de SYNC/RESET-knop circa 5
seconden ingedrukt.

15



Suomi

Huom: Kuvat saattavat poiketa oikeasta tuotteesta.
[) Lataa akku 3 Maaritys
Tapa 1:itse akku 1. Hanki Tapo -sovellus App Storesta tai

Google Playsta.

Lataus: tasaisesti oranssi ‘

LED-ilmaisin

Tayteen ladattu: Tasainen vihred ‘

Tapa 2: kameran sisalla oleva akku

] _ 3. Seuraa sovelluksen ohjeita kameran
*Tarkista akun tila Tapo-sovelluksesta. kiinnittamiseksi.

16



EJ Paikallinen nauhoitus

Jos haluat kameran nauhoittavan
videoita paikallisesti, litd hubiin microSD-
kortti.

Alusta microSD-kortti Tapo-
sovelluksessa.

Suomi

3 Nollaa

Nolla hub

Pida RESET (NOLLAA)-painiketta painettuna
noin 5 sekunnin ajan.

Nollaa kamera

Pida SYNC/RESET (SYNKRONOI/NOLLAA)-
painiketta painettuna noin 5 sekunnin ajan

17



Francais

Remarque: les images peuvent différer des produits réels.

EJ Charger la batterie

Méthode 1 : batterie elle-méme

Chargement : orange fixe ‘

Indicateur LED

Entierement chargé : vert fixe ‘

Méthode 2 : batterie a l'intérieur de la
caméra

*Vérifiez 'état de la batterie dans l'application Tapo.

18

F3 Installation

1. Téléchargez I'application Tapo depuis
I'App Store ou Google Play.

2 oo n the
[ 4 App Store

’ Google Play E PR

2. Suivez les instructions de Iappllcatlon
pour configurer votre hub et votre

caméra.

O

3. Suivez les instructions de l'application
pour monter votre caméra.




EJ Enregistrement local

Sivous souhaitez que la caméra
enregistre des vidéos localement, insérez
une carte microSD dans votre Hub.

Initialisez la carte microSD dans
l'application Tapo.

Francais
[ Réinitialiser

Réinitialiser le Hub

Appuyez sur le bouton RESET et maintenez-
le enfoncé pendant environ 5 secondes.

Réinitialiser la caméra

Appuyez sur le bouton SYNC/RESET et
maintenez-le enfoncé pendant environ 5
secondes.

19



Deutsch

Hinweis: Die Bilder kbnnen von den tatsachlichen Produkten abweichen.

£} Akkuladen
Methode 1: Akku selbst

=

Wird aufgeladen: dauerhaft orange ‘

LED-Anzeige

Vollstandig geladen: dauerhaft griin ‘

Methode 2: Akku in der Kamera

*Uberpriifen Sie den Batteriestatus in der
Tapo-App.

20

f3 Einrichten

1. Die Tapo App erhalten Sie im App
Store oderim Google Play Store.

. App Store

e
Germon His
}' Google Play E 5

2. Folgen Sie den Anweisungen der
App, um Ihren Hub und lhre Kamera

einzurichten.

O

3. Folgen Sie die Anweisungen der App,
um lhre Kamera zu montieren.




EJ Lokale Aufzeichnung

Wenn Sie mdchten, dass die Kamera
Videos lokal aufnimmt, legen Sie eine
microSD-Karte in lhren Hub ein.

Initialisieren Sie die microSD-Karte in der
Tapo-App.

Deutsch
¥ Zuricksetzen

Hub zurticksetzen

Driicken und halten Sie die RESET-Taste fir
etwa 5 Sekunden.

Kamera zurticksetzen

Dricken und halten Sie die SYNC/RESET-
Taste fur ca. 5 Sekunden.

21



EAANVIK&

Inueiwon: OLelkOVES EVEEXETAL VO SLAPEPOUV OTTIO TAX TIPOYHOTIKA TIPOIOVTOL.

) voépuoe v pnatapio

MéBo&og 1: H iSlax n prtartopioc

=

DddpTion: ZTaBep TOPTOKOAL ‘

Evéei€n LED

MAfpwg PopTiopévo: STabepd Tp&avo ‘

MéBo8og 2: Mmortapior pEox 0TV KAUEPQL

*EAEYETE TNV KATAOTOON TNG PMXTOP{OG 0TV
epoppoyn Tapo.
22

3 Pubpon

1. KateB&ote TNV epappoyr) Tapo omod To
App Store i To Google play.

2. AKO?\OUGHO‘ES TIc odnyleg tng
EQOPHOYNG Yo vo pubuiceTe To Hub
KOL TNV KOPEPO 0OG.

O

3. AkohoubrioTe Tic 0dnylec tnNe
EPOPHOYNAG YO VO TOTIOBETrOETE TNV
KAUEPK OOC.




EJ Torukn eyypoon

E&v BENETE N KAUEP O VOU KATOYPAPEL
BiVTEO TOTIKA, TOTIOBETNOTE POt KAXPTOL
microSD oto Hub cac.

EkkwvrioTte tnv k&pta microSD otnv
epoappoyn Tapo.

EAANVIK&
3 Enovogop

Entavapopd Hub

MoTtAoTE KO KPOTHOTE TMIXTNHEVO TO KOUWTI
RESET vyl mtepimou 5 eutepOAemta.
Enavoapopd K&uepoag

MoTtAoTE KO KPOTHOTE MXTNHEVO TO KOUWTI
SYNC/RESET vyl miepimou 5 SeutepOAemta.

23



Magyar

Megjegyzés: az dbran lathaté eszkozok eltérhetnek a valds termékektdl.

[} Toltse fel az akkumulatort F3 Beallitas

1. médszer: Maga az akkumulator 1. Toltse le és telepitse a Tapo app-ot

az App Store-bdl vagy a Google Play
’ aruhazbol.
P g EEE

( $ App Store

e ok

o ) GETITON H:
Toltés: Folyamatos narancssarga }o Google Play E E
LED jelzés L

Teljesen feltoltve: Folyamatos z6ld ‘

2. Kovesse az alkalmazas utasitasait a
2. médszer: Akkumulator a kameraban hub és a kamera beallitasahoz.

*Ellendrizze az akkumulator &llapotat a Tapo 3. Kdvesse az alkalmazas utasitasait a

alkalmazasban. kamera felszereléséhez.
24



EJ Helyirégzités

Ha azt szeretné, hogy a kamera helyben
rogzitsen videdkat, helyezzen be egy
microSD-kartyat a hubba.

Inicializalja a microSD kartyat a Tapo
alkalmazéasban.

Magyar
[y Visszaallitas

Hub visszadllitdsa

Nyomja meg és tartsa lenyomva a RESET
gombot korulbeltl 5 masodpercig.

Kamera visszadllitasa

Nyomja meg és tartsa lenyomva a SYNC/
RESET gombot kértlbelll 5 masodpercig.

25



Bahasa Indonesia

Catatan: gambar mungkin berbeda dari produk yang sebenarnya.
kD Isidaya baterai 3 SetUp

Metode 1: Baterai Itu Sendiri 1. Dapatkan aplikasi Tapo dari App Store
atau Google Play.

o

Charging: Oranye reib -
Indikasi LED Terisi penu: Hiiau 2. Ikuti petunjuk aplikasi untuk
penun: 1 menyiapkan hub dan kamera Anda.

Metode 2: Baterai Di Dalam Kamera

3. Ikuti petunjuk aplikasi untuk memasang
*Periksa status baterai di aplikasi Tapo. kamera Anda.

26



Bahasa Indonesia

EJ Rekaman Lokal

Jika Anda ingin kamera merekam video
secara lokal, masukkan kartu microSD ke
hub Anda.

Beri nama kartu microSD dalam aplikasi
Tapo.

¥ Reset

Reset Hub

Tekan dan tahan tombol RESET selama
sekitar 5 detik.

Reset Kamera

Tekan dan tahan tombol SYNC/RESET
selama sekitar 5 detik.

27



Italiano

Nota: le immagini potrebbero essere diverse dai prodotti attuali.

E) Caricamento Batteria

Metodo 1: batteria

=

In carica: arancione fisso ‘

Indicazione LED

Carica completata: verde fisso ‘

Metodo 2: batteria all'interno della
telecamera

*Controlla lo stato della batteria nellapp Tapo.

28

F3 Impostazione

1. Cerca l'applicazione Tapo nellApp
Store o in Google Play.

Download on the

@& App Store =i ‘

2. Segui le istruzioni dell'app per
configurare I'hub e la telecamera.

3. Segui le istruzioni dell'app per montare
la telecamera.



EJ Registrazione in locale

Se vuoi che la telecamera registri i
video localmente, inserisci una scheda
microSD nel tuo hub.

Inizializza la scheda microSD tramite l'app
Tapo.

Italiano

¥ Reset

Reset Hub

Tieni premuto il tasto RESET per circa 5
secondi.

Reset Telecamera

Tieni premuto il tasto SYNC/RESET per circa
5 secondi.

29
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Kasakwa

EckepTy: CypeTTep HakTbl eHiMAepaeH e3relue 60/1ybl MyMKiH.

[} BatapesHbl 3apsaTaHbI3

1-agic: batapesHbiH o3i

3apszTay: TYPaKTbl KbI3FbINT Capbl ‘

XKapbikavnoar
bl KOPCETKLL

Tonblk 3apaaTanFaH: TYPaKTbl Xachin ‘

2-apic: KamepaHbliH iwiHaeri 6aTtapes

*Tapo KonpgaHoackiHaa 6aTapes KyiiH TeKCepiHia.

32

f3 OpHary

1. Tapo KocbIMwackiH App Store Hemece
Google Play aprIﬂbI XKYKTEHI3.

wnload on the

. App Store

rt
2. Xab neH KamepaHbl OpHaTY YLUIH
Ko/iaaHba HycKaynapbiH OpbIHAaHbI3.

3. KamepaHbl opHaTy YLWiH KongaHoa
HyCKaynapblH OpbIHAAHbI3.



EJ Keprinikti>as6a

Erep ci3 kamepaHblH 6eMHeHi eprinikTi
TYPAE »Ka3yblH KanacaHbl3, microSD
KapTacblH Xabka casbliHbI3.

Tapo KocbIMLackiHAa microSD kapTacbiH
iCKe KOCbIHbI3.

Kasakwa
3 KannbiHa kenTipy

XabTbl KannblHa KenTipy

RESET TyMeCiH LuamameH 5 cekyHz 6achin
TYPbIHbI3.

KamepaHbl KannbiHa KenTipy

SYNC/RESET TyiMMeCiH WwamameH 5 cekyHa
6acbin TYPbIHbI3.

33
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£ =4 sst

FH2tolM BIE|RE 2Z0lM S3t5taH
microSD 7tEE S{E0f| 45t , Tapo

MS E5H microSD 7tEE x7|5l5HM|2 .

2.
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Espafiol (Latinoamérica)
Nota: Las imagenes pueden diferir de los productos reales.

E) Cargar la bateria f3 Configuracion

Método 1: Bateria en si misma 1. Obtenga la aplicacion Tapo en App
Store o0 Google Play

\’ . Ap“;‘)Sinn)‘r}e .

2. Siga las instrucciones de la apllcamon
para configurar el concentradory la

Cargando: naranja constante ‘

Indicacion LED

Totalmente cargado: verde fijo ‘

Método 2: Bateria dentro de la cAmara camara.
*Comprueba el estado de la bateria en la 3. Siga las instrucciones de la aplicacion
aplicacion Tapo. para montar su camara.

36



EJ Grabacion local

Siquiere que la cdmara grabe videos
localmente, inserte una tarjeta microSD
en su hub.

Inicialice la tarjeta microSD dentro de la
aplicacion Tapo.

Espafiol (Latinoamérica)
¥ Reiniciar

Reiniciar el Hub

Mantenga pulsado el botén RESET durante
unos 5 segundos.

Reiniciar la cdmara

Mantenga pulsado el botén SYNC/RESET
durante unos 5 segundos.

37



LatvieSu

Piezime: attéli var atskirties no faktiskajiem produktiem.

E) Uzladéjiet akumulatoru

1. metode: pasu akumulatoru

=

Uzlade: vienmérigi oranza ‘

LED indikacija

Pilnba uzladéts: vienmérigi zal$ ‘

2. metode: akumulators kamera

*Parbaudiet akumulatora stavokli lietotné Tapo.

38

F) lestatisana

1. Lejupieladéjiet Tapo lietotni no App
store vai Google play

. App Store

‘.
Google Play E L

2. Sekojiet lietotnes noradém, |a| iestatitu
centrmezglu un kameru.

3. Sekojiet lietotnes noradém, lai
uzstaditu kameru.



EJ Lokala ierakstisana

Ja vélaties, lai kamera ierakstitu
videoklipus lokali, ievietojiet centrmezgla
microSD karti.

Inicializéjiet microSD karti Tapo lietotné.

LatvieSu

) Atiestatit

Atiestatit centrmezglu

Nospiediet un apméram 5 sekundes turiet
pogu RESET.

Atiestatit kameru

Nospiediet un apméram 5 sekundes turiet
pogu SYNC/RESET.

39



Lietuviy

Pastaba: vaizdai gali skirtis nuo tikryjy gaminiu.

¥ Akumuliatoriaus jkrovimas

1 bldas: pats akumuliatorius

=

|krovimas: nuolatinis oranzinis ‘

LED indikacija

Visiskai jkrautas: nuolat Sviecia zaliai ‘

2 budas: akumuliatorius jstatytas kameroje

*Patikrinkite akumuliatoriaus buseng ,Tapo”
programeléje.

40

FJ Nustatymas

1. Parsisiysti ,Tapo" galite i$ telefono
programéliy parduotuves ,App Store" ar
.Google Play”.

GeTTON
}’ Google Play

2. Vadovaukites programeleje pateikiamomis
instrukcijomis, kad nustatytumete

AT
1

Sakotuvg ir kamera.

O

3. Vadovaukités programéléje
pateikiamomis instrukcijomis, kad
sumontuotumeéte kamera.




E) Iradymas vietoje

Jei norite, kad kamera jrasyty vaizdo
jrasus vietoje, jstatykite ,microSD" kortele
j Sakotuva.

Inicijuokite ,microSD" kortele naudodami
programele ,Tapo”.

Lietuviy

¥ Nustatymas i$ naujo

Sakotuvo nustatymas i$ naujo
Palaikykite paspaude mygtukg RESET
(nustatyti i$ naujo) apie 5 sekundziy.
Kameros nustatymas i$ naujo

Palaikykite paspaude mygtukg SYNC/RESET
(sinchronizuoti) apie 5 sekundZiy.

41



Norsk

Obs: Bilder stemmer ikke alltid helt overens med de faktiske produktene.
f) Lad batteriet F3 Oppsett

Metode 1: Selve batteriet 1. Hent Tapo-appen i App Store eller
Google Play.

Lading: Konstant oransje bl -
LED indikasjon i i 2
Fulladet: Fast grann 2. F@Iglapplnstrukqonene fora

konfigurere huben og kameraet.

Metode 2: Batteriinne i kamera

) ) ) 3. Folg appinstruksjonene for & montere
*Sjekk batteristatusen i Tapo-appen. kameraet.
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EJ Lokalt opptak

Hvis du vil at kameraet skal ta opp
videoer lokalt, sett inn et microSD-kort i
huben.

Initialiser microSD-kortet i Tapo-appen.

Norsk
ﬂ Tilbakestill

Tilbakestill Hub

Trykk og hold RESET-knappenica. 5
sekunder.

Tilbakestill kamera

Trykk og hold SYNC/RESET-knappeni ca. 5
sekunder.
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Polski

Uwaga: Obrazki majg charakter jedynie pogladowy.
f) Nataduj baterie F3 Skonfiguruj

Metoda 1: Bateria 1. Pobierz aplikacje Tapo ze sklepu App
Store lub Google Play.

tadowanie: pomaranczowy ‘

- - 2. Postepuj zgodnie z instrukcjami w
W petninatadowana: Zielony ‘ aplikaciji, aby skonﬁgurovvac hub i
kamere.

Metoda 2: Bateria w kamerze :

) . o 3. Postepuj zgodnie z instrukcjami w
*Sprawdz stan baterii w aplikacji Tapo. aplikacji, aby zamontowac kamere.
44

Wskaznik LED




EJ Nagrywanie lokalne

Jesli chcesz, aby kamera zapisywata
nagrania lokalnie, wtéz karte microSD do
huba i aktywuj jg w aplikacji Tapo.

Polski

¥ Reset

Reset Huba

Wecisnij i przytrzymaj przycisk RESET przez
okoto 5 sekund.

Reset Kamery

Wecisnij i przytrzymaj przycisk SYNC/RESET
przez okoto 5 sekund.
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Portugués

Nota: As imagens podem diferir dos produtos reais.

EJ Carregue a bateria

Método 1: Bateria em si

Carregar: Laranja Sélido ‘

Indicagdo LED

Carregamento completo: Verde Sélido ‘

Método 2: Bateria na Camara

*Verifique o estado da bateria na aplicagéo Tapo.
46

F3 Configurar

1. Obtenha a aplicagdo Tapo a partir da
App Store ou Google Play.

P
o App Store

ostron R R
b
2. Siga as instru¢des da app para

configurar o seu hub e cadmara.

3. Siga as instrugdes da app para montar
a sua camara.



EJ Gravacao Local

Se desejar gravar videos localmente,
insira um cartdo microSD no hub.

Inicialize o microSD dentro da app Tapo.

Portugués

¥ Reset

Reset do Hub

Pressione e mantenha pressionado o botéo
de RESET cerca de 5 segundos.

Reset Camara

Pressione e mantenha pressionado o botéo
de SYNC/RESET cerca de 5 segundos.
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Roméana

Nota: imaginile pot diferi de produsele reale.
E] incarcarea Bateriei

Metoda 1: Bateria in sine

Incarcare: portocaliu constant ‘

Indicatie LED

Complet incarcat: verde constant ‘

Metoda 2: Bateria in Interiorul Camerei

*Verifica starea bateriei in aplicatia Tapo.
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f3 Configurare

1. Descarca aplicatia Tapo din App Store
sau Google Play.

2 Download on the
[ 4 App Store

‘ Google Play E o

2. Urmeaza instructiunile apllcat|e| pentru
a configura hub- ul si camera.

3. Urmeaza instructiunile aplicatiei pentru
amonta camera.



E) inregistrare Locala

Daca vrei sa inregistrezi local
videoclipurile camerei, introdu un card
microSD in hub.

Initializeaza cardul microSD n aplicatia
Tapo.

Roméana

¥ Resetare

Resetare Hub

Apasa si mentine apadsat butonul RESET
timp de aproximativ 5 secunde.
Resetare Camera

Apasa si mentine apdsat butonul SYNC/
RESET timp de aproximativ 5 secunde.
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Pycckuii a3bik

MprMeyaHvie: 306pakEHHbIE NPOAYKTE MOTYT OTANYATLCA OT peasbHbIX.

k) 3apsavte akkymynstop

Cnocob 1: cam akKyMynaTop

=

VpéT 3apszKa: ropuTt oparKeBbIM ‘

WHpukaTop

3aps/ika 3aBepLUeHa: FopUT 3eN1EHBIM ‘

Cnocob6 2: akkyMynsiTop B Kamepe

~

*MpoBepLTe COCTOsIHME 6aTapeu B MPUNOXKEHUN
Tapo.

50

3 BobinonHuTe HaCTPOMKY

1. 3arpysuTe npunoxenue Tapo 13 App
Store nan Google Play.

2 Download on the
[ App Store

GETITON
} * Google Play

2. CnepyiTe yKa3aHvaM B MPUAOXKEHNUN
[ON18 HACTPOVIKM LiEHTPa YnpaBieHns v
Kamepbl.

O

3. CneayiTe yKasaHvaM B MPUAOXKEHNUN
[O718 MOHTaXa Kamepebl.




EJ NokanbHas 3anuce

Ecnun Hy>KHO, 4TOObI 3anvcanHble Ha
Kamepy BUAEO XPaHNINCh JTIOKaIbHO,
BCTaBbTe KapTy microSD B LeHTp
YMPaBIEHNA 1 UHULMaNU3NPpynTe KapTy
microSD 4epes npunoxeHve Tapo.

Pycckuii A3bik

[J C6poc HacTpoek

C6pocC HacCTpOEK LieHTpa ynpaBiaeHus
HaxxmuTe 1 yaepxumsaiite kHonky RESET
OKOJ10 5 CeKyHA.

C6poc HacTpoek kamepbl

HaxxmuTe 1 yaepxusaiite kHonky SYNC/
RESET okono 5 cekyHa.
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Srpski jezik/Cpncku je3nk

HanomeHa: cnuke ce Mory pasnnkoBaTyt Of CTBapHMX NPOU3BOAa.

E¥ Napunite bateriju

Metod 1: Sama baterija

=

Mytberbe: CTanHo HapaHLacTo ‘

JE[ vHavkaumja

MoTnyHo HanyrseH: CTanHo 3eneHo ‘

Metod 2: Baterija je unutar kamere

~

*MpoBepuTe cTaTyc 6atepuje y anavkaumjy Tapo.
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F3 Podesavanje

1. Preuzmite Tapo aplikaciju, iz App
prodavnice il Google Play.

[ $ AppStoré

2. Pratite uputstva aplikacije da biste
podesili ¢voriste i kameru.

3. Pratite uputstva aplikacije da biste
montirali kameru.



EJ Lokalno snimanje

Ako zelite da kamera lokalno snima video
zapise, umetnite microSD karticu u vase
Cvoriste.

Inicijalizujte microSD karticu u Tapo
aplikaciji.

Srpski jezik/Cpncku je3nk

¥ Reset

Resetujte ¢voriste

Pritisnite i drzite dugme RESET oko 5
sekundi.

Resetujte kameru

Pritisnite i drzite SYNC/RESET dugme oko 5
sekundi.
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Slovenc¢ina

Pozndmka: obrazky sa v porovnani so skuto¢nymi produktmi mézu odlisovat.

Y Vymena batérie

Spoésob €. 1: Batéria samotna

<

Nabijanie: stéle oranzova

LED indikacia

Plne nabité: Svieti zelend

Sposob €. 2: Batéria v kamere

*Skontrolujte stav batérie v aplikacii Tapo.

54

F3 Konfiguracia

1. Stiahnite si aplikaciu Tapo zo sluzby
App Store alebo Google Play

2. Pri konfigurovani riadiacej jednotky a

kamery postupujte podla pokynov v
aplikéacii.

O

3. Primontéazi kamery postupujte podla
pokynov v aplikacii.




Slovencina

EJ Lokalne zaznamenavanie

Ak chcete, aby kamera zaznamenavala
vided lokalne, tak do riadiacej jednotky
vlozte microSD kartu.

MicroSD kartu inicializujte v aplikacii
Tapo.

3 Resetovanie

Resetovanie riadiacej jednotky

Stlacte a priblizne 5 sekind podrzte tlacidlo
RESET.

Resetovanie kamery

Stlacte a priblizne 5 sekind podrzte tlacidlo
SYNC/RESET.
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Slovens¢ina

Opomba: Slike se lahko razlikujejo od dejanskih izdelkov.

E¥ Napolnite baterijo

1. nac¢in: Sama baterija

=

Polnjenje: stalno oranzno ‘

LED indikacija

Popolnoma napolnjen: stalno zeleno ‘

2. nacin: baterija v notranjosti kamere

*Preverite stanje baterije v aplikaciji Tapo.
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F3 Nastavitev

1.1z Google Play ali App Storea prenesite
aplikacijo Tapo.

2 o, on the
[ $ App Store

Germon H
T
2. Sledite navodilom aplikacije za
nastavitev vozlis¢a in kamere.

3. Sledite navodilom aplikacije za
namestitev kamere.



EJ Lokalno snemanje

Ce zelite, da kamera snema
videoposnetke lokalno, vstavite kartico
microSD v zvezdisce.

Inicializirajte kartico microSD v aplikaciji
Tapo.

Slovens¢ina
3 Ponastavitev

Ponastavi zvezdisce

Pritisnite in drzite gumb RESET priblizno 5
sekund.

Ponastavi kamero

Pritisnite in drzite gumb SYNC/RESET
priblizno 5 sekund.
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Espafiol

Nota: Las imagenes pueden diferir de los productos reales.

E) Cargar la bateria

Método 1: bateria en si

=

Cargando: naranja constante ‘

Indicacion LED

Totalmente cargado: verde fijo ‘

Método 2: bateria integrada en la cdmara

*Comprueba el estado de la bateria en la
aplicacion Tapo.
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F3 Configurar

1. Obtén la aplicacion Tapo desde App
Store o0 Google Play.

2 Download on the
@& AppStore

2.Sequir las mstrucaones dela apllcaC|on

para configurar el concentrador y
cémara.

3. Seguir las instrucciones de la
aplicacion para montar la camara.



EJ Grabacion Local

Para grabar videos localmente, insertar
una tarjeta microSD en el concentrador.

Inicializar la tarjeta microSD dentro de la
aplicacion Tapo.

Espaiiol
¥ Reiniciar

Restablecer concentrador

Mantener presionado el boton RESET
durante aproximadamente 5 segundos.
Restablecer cdmara

Mantener presionado el boton SYNC/RESET
durante aproximadamente 5 segundos.
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Svenska

Obs! Bilden kan skilja sig fran akutella produkten.

E) Ladda batteriet

Metod 1: Batteriet sjalv

Laddning: Stadigt orange
LED indikering
Fulladdad: Fast gron

Metod 2: Batteriet i kameran

*Kontrollera batteristatusen i Tapo-appen.
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F3 Konfigurera

1. Hamta hem Tapo appen ifran App
Store eller Google Play.

2 oo .
o App Store

GoogIePlay E A

2. Folj instruktionerna i appen for att
konfigurera hubben och kameran.

3. Folj instruktionerna i appen for att
montera kameran.



Svenska

EJ Lokalinspelning

Om du vill att kameran spelar in lokalt,
montera ett microSD-kort i hubben.

Initialisera microSD-kortet i Tapo-appen.

3 Aterstall

Aterstall hubb

Tryck och hall RESET-knappen i ungefar 5
sekunder.

Aterstall kamera

Tryck och hall SYNC/RESET-knappen i
ungefar 5 sekunder.
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Tirkce

Not: Resimler gergek Urtinlerden farklilik gosterebilir.

E) Pil Sarj Etme

Yontem 1: Pilin Kendisi

Sarj oluyor: Sabit turuncu
LED gostergesi
Tam sarjli: Sabit yesil

Yéntem 2: Kamera iginden Pil Durumu

*Tapo uygulamasinda pil durumunu kontrol edin.
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3 Kurulum

1. Tapo uygulamasini App Store'dan veya
Google Play'den edinin.

2. Hub'inizi ve kameranizi kurmak i¢in
uygulama talimatlarini izleyin.

3. Kameranizi monte etmek i¢in uygulama
talimatlarini izleyin.



E) Yerel Kayit

Kameranin videolari yerel olarak
kaydetmesini istiyorsaniz, hub'iniza bir
microSD kart takin.

Tapo uygulamasinda microSD karti
baglatin.

Tiurkce

3 Sifirla

Hub'i Sifirla

RESET dugmesini yaklasik 5 saniye basili
tutun.

Kamerayi Sifirla

SYNC/RESET diugmesini yaklasik 5 saniye
basili tutun.
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YKpaiHCbka MOBa

MpuMiTKa. 306parkeHHA MOXY Tb BIAPIZHATUCA B peanbHUX BUPO6iB.
K} 3apsgitb akymynstop F3 Hanawrysatw

Cnoci6 1: batapesi okpemo 1. Bv MOXeTe 3HanTu foaaTok Tapo y
App Store abo Google Play.

£ ooy n the
%’ [ App Store

- M)
GETTON - '-'
}' Google Play E A )
. 3apsmkaHHs: NOCTIHO NoMapaHyeBuit ‘ ) g
Germonionta 2. [IoTpVMYITECE IHCTPYKL Nporpamu
inavKaLa TIOBHICTIO 3apAKEHWIA: NOCTIlHO ‘ pumy PYyKL| porp .
3eneHui 06 HaNaLTyBaTV KOHLEHTPATOP i

Kamepy.

O

3. [loTpuMy#TECH IHCTPYKLI Nporpamu,
LLIO6 BCTAHOBUTY KaMepy.

Cnoci6 2: 6aTapes BcepeavHi kamepu

*MepeBipTe CTaH akymMynsTopa B nporpami Tapo.
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EJ NokanbHui 3anuc

AKLO BM X0O4eTe, W06 Kamepa
3anuncyBana Bifeo IoKanbHO, BCTaBTe
KapTKy microSD y KoHLeHTpaTop.

IHiLjani3ynTe KapTKy microSD y nporpami
Tapo.

YKpaiHCbKa MOBa
¥ Ckurytn
CkuHy TV Hub

HaTucHiTe i yTpumyiTe kHonky RESET
npUYGAN3HO 5 CeKyHA,.
CKUHYTU Kamepy

HaTucHiTe i yTpumyiTe kHonky SYNC/
RESET 6113bK0 5 cekyHA.
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Tiéng Viét

Luu y: Hinh anh c6 thé khac véi san phdm thuc té.

E¥ Sacpin
Phuong phap 1: Pin ctia chinh nd

Sac: Mau cam sang ‘

Chibao dén LED

Sac day: Mau xanh 1a cay sang ‘

Phuadng phap 2: Pin bén trong camera

*Kiém tra tinh trang pin trong (ng dung Tapo.
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F3 caidat
1. Tai vé Uing dung Tapo tr Apple App
Store hodc Google Play.

2 oo n the
[ 4 App Store

2. Lam theo hudng dan (ng dung dé cai
déat hub va camera cla ban.

3. Lam theo hudng dan Uing dung dé lap
camera clia ban.



EJ Ghinoibo

Néu ban muén camera quay video noi
b, hay lap thé nhd microSD vao hub cua
ban.

Khdi tao thé nhd microSD trong Ung
dung Tapo.

Tiéng Viét
£y Ditlai

bat lai Hub

Nhé&n va gitr nut RESET trong khoang 5 gidy.

bat lai Camera

Nhén va gitt nut SYNC/RESET trong khoang
5 gidy.
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Eesti

Markus. Pildid vdivad tegelikest toodetest erineda.

[ Laadige aku

1. meetod: Aku ise

=

Laadimine: Pisivalt oranz ‘

LED indikaator

Taielikult laetud: Pisivalt roheline ‘

2. meetod: Aku on kaameras

~

*Kontrolli aku olekut Tapo rakenduses.
72

fJ Seadistamine

1. Hankige Tapo rakendus App Store'ist
vOi Google Play'st.

2 Download on th

o App Storé

2. Jargige rakenduse juhiseid jaoturi ja
kaamera seadistamiseks

3. Jargige rakenduse juhiseid kaamera
paigaldamiseks.



EJ Kohalik salvestamine

Kui soovite, et kaamera salvestaks
videoid kohalikult, sisestage jaoturisse
microSD-kaart.

Kaivitage microSD-kaart Tapo
rakenduses.

Eesti

[J Lahtesta

Lahtesta jaotur

Vajutage nupule RESET (LAHTESTA) ja
hoidke seda 5 sekundit all.

Lahtesta kaamera

Vajutage nupule SYNC/RESET (SUNK) ja
hoidke seda 5 sekundit all.
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English: Safety Information

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device. If you need service, please contact us.
Do not use damaged charger or USB cable to charge the device.

Do not use any other chargers than those recommended.

Do not use the device where wireless devices are not allowed

Keep the device away from fire or hot environments. DO NOT immerse in water or any other liquid.
Adapter shall be easily accessible.

CAUTION!
Risk of fire or explosion if the battery is replaced by an incorrect type.

CAUTION!
Avoid replacement of a battery with an incorrect type that can defeat a safeguard. Avoid disposal of a battery into fire or a hot oven, or
mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion. Do not leave a battery in an extremely high temperature
surrounding environment that can result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas; Do not leave a battery subjected to
extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

Please read and follow the above safety information when operating the device. We cannot guarantee that no accidents or damage will occur due to
improper use of the device. Please use this product with care and operate at your own risk.

Portugués Brasil: Informagdes de Seguranga

+ Nao tente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo. Se vocé precisar de servigo, entre em contato conosco.

Na&o utilize carregadores ou cabos USB danificados para alimentar o dispositivo.

Na&o utilize nenhum outro carregador além dos recomendados.

Nao utilize o dispositivo onde dispositivos wireless ndo sdo autorizados.

Mantenha o dispositivo longe do fogo ou de ambientes quentes. NAQ mergulhe em &gua ou qualquer outro liquido.

O adaptador deve ser facilmente acessivel.
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CUIDADO!
Risco de incéndio ou explosdo se a bateria for substituida por um tipo incorreto.

CUIDADO!
Evite a substituigdo de uma bateria por um tipo incorreto que possa anular a protegéo. Evite descartar uma bateria no fogo ou forno quente,
ou esmagar ou cortar mecanicamente uma bateria, que pode resultar em explos&o. Nao deixe uma bateria em um ambiente de temperatura
extremamente alta que possa resultar em explosao ou vazamento de liquido ou gés inflamavel; Nao deixe uma bateria sujeita a pressao de
ar extremamente baixa que pode resultar em explosdo ou vazamento de liquido ou gas inflaméavel

Favor ler e seguir as informagdes de seguranga ao operar o dispositivo. Ndo podemos garantir que nenhum acidente ou dano possa ocorrer devido
ao uso inadequado do dispositivo. Por favor, use este produto com cuidado e opere sob seu préprio risco.

Bwnrapcku: MHpopmauma 3a 6esonacHocT

He ce onuTeaiiTe cami.ia pa3rno6aeaTe, PEMOHTUPATE WM NPOMEHATE YCTPOMCTBOTO. AKO B € HY)XHO CEPBIU3HO 0BC/Y)XBaHE, MONA, 06bPHETE
Ce KbM Hac.

He 13nonagaiite noepeseHun 3apsaHn yCTPoicTea amn nospeaeHy USB kabenw, 3a fa 3apexaarte yCTporCTBOTO.

He n3nonsgaiite Apyru 3apAaHU yCTPOKCTBA OCBEH MPenopbyaHnTe.

He n3nonasaiite yCTPONCTBOTO Ha MECTa, KbETO 6E3KUYHITE YCTPOWCTBA He Ca paspeLueHu.

MaseTe yCTPOMCTBOTO OT OFbH, BNAXHM Wi ropelm cpeau. HE MO NMOTOMABAMTE BLbB Boga Wi Apyr TEYHOCTH.

AnanTepbT TpAbBa Aa 6b/ie IeCHOAOCTBIEH.

BHUMAHWE!
PuCK OT NoXap 1M excnaoaus, ako 6atepuaTta 6bAe CMeHeHa C HenpasuaeH Tur.
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BHUMAHME!
Vis6srealiTe 3amaAHaTa Ha 6aTepuA C HENPaBU/EH TYM, KOMTO MOXE Aa HapyLuy 3aluuTaTa,
Vi36srsaliTe M3xBbPNAHETO Ha HaTepnATa B OFbH UM ropella GpypHa, Ul MeXaHNYHOTO CMaYKBaHe Ui PA3aHe Ha 6aTepuATa, KOETO MOXe
fla loBe/ie 10 eKcnNo3ua. He ocTasaiiTe 6aTepuaTa B Cpesia C eKCTPEMHO BUCOKa TemnepaTypa, KOeTo MOXe Aa A0Be/e 0 eKCnIouns
WM N3TYaHe Ha 3ananyva TeYHOCT Wm ras; He ocTasaiiTe 6atepuaTa Npy eKCTPEMHO HICKO Bb3/1yLIHO HaNAraHe, KOeTo MoXe Aia Aoseae
10 €KCM/I031A UM N3TUYaHe Ha 3ananiiva TeYHOCT UM ras.

Mons, npoyeteTe 1 creasainTe ropHata Hopmauma 3a 6e3oNacHOCT, KoraTo paboTuTe ¢ yCTPONCTBOTO. Hie He MOXEeM fia rapaHTpame, Ye HAMa
Aa ce CnyyaT MHLUMAEHTV MW NOBPeaV NOpaAn HENPaBUAHOTO N3NON3BaHe Ha YCTPOMCTBOTO. MONA, U3non3eaiiTe NpodyKTa ¢ HeobxoamMMaTa rpka
1 paboTeTe C Hero Ha CBON COBCTBEH PUCK.

Hrvatski: Sigurnosne napomene

+ Ne pokusavajte rastavljati, popravljati ili modificirati uredaj. Ako vam je potrebna usluga, obratite nam se.

Nemojte upotrebljavati osteceni punjac ili USB-kabel za punjenje uredaja.

Nemojte upotrebljavati drukéije punjace od preporucenih.

Nemojte upotrebljavati uredaj na mjestima na kojima bezi¢ni uredaji nisu dozvoljeni.

Drzite uredaj dalje od vatre ili vru¢eg okolisa. NE uranjajte u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

Adapter mora biti lako dostupan.

OPREZ!
Postoji opasnost od pozara ili eksplozije u slu¢aju upotrebe neispravne vrste baterije.

OPREZ!

Izbjegavajte zamjenu baterije s neispravnom vrstom baterije koja moze zaobic¢i mjere zastite.

Izbjegavajte odlaganje baterije u vatru il u vruéu pe¢nicu, kao i drobljenje ili rezanje baterije, jer sve od navedenog moze rezultirati eksplozijom.
Ne ostavljajte bateriju na izrazito visokim temperaturama u okolini u kojoj moze doc¢i do eksplozije ili curenja zapaljivih tekucina ili plinova.
Nemojte izlagati bateriju izrazito niskom tlaku zraka jer moZze doci do eksplozije ili curenja zapaljivin tekucina ili plinova.

Kada upotrebljavate uredaj, procitajte i slijedite prethodno navedene sigurnosne napomene. Ne jaméimo da nece doci do nesreca ili odtecenja zbog
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nepravilne uporabe uredaja. Rukujte pazljivo ovim uredajem i upotrebljavajte ga na vlastitu odgovornost.
Cestina: Informace o bezpeé¢nosti

Zafizeni se nepokousejte demontovat, opravovat nebo upravovat. Potiebujete-li servis, kontaktuje nas.
Nepouzivejte poskozenou nabijecku nebo USB kabel pro nabijenti zafizeni.

Nepouzivejte jiné nabfjecky nez ty, které jsou doporucené.

Nepouzivejte zafizeni tam, kde neni povoleno pouzivat bezdréatova zafizeni.

Zafizeni umistujte mimo dosah ohn& nebo horka. NEPONORUJTE zafizeni do vody ani jiné tekutiny.
Adaptér musi byt snadno pfistupny.

POZOR!
Pfi vloZeni nespravného typu baterie hrozi nebezpeci pozaru nebo vybuchu.

POZOR!
Nevkladejte do produktu baterii nespravného typu, kterd by mohla poskodit bezpe¢nostni kryt. Nevhazuijte baterii do ohné, nedavejte ji do
horké trouby, nerozbijejte ji a ani ji neroziezavejte, jinak by mohlo dojit k vybuchu. Nenechévejte baterii na mistech s velmi vysokou teplotou,
jinak by mohlo dojit k jejimu vybuchu nebo vyteceni horlavé kapaliny nebo uniku hoflavého plynu. Nenechéavejte baterii na mistech s velmi
nizkym tlakem vzduchu, jinak by mohlo dojit k jejimu vybuchu nebo vyteceni hoflavé kapaliny nebo uniku hoflavého plynu.

Prectéte si, prosim, informace o bezpecénosti a postupuijte podle nich pfi pouzivani zafizeni. Nem(zeme garantovat, Ze se nestane zadna nehoda nebo
poskozeni kvili nespravnému pouziti zafizeni. Prosim, pouzivejte tento vyrobek opatrné a na viastni riziko.

Dansk: Sikkerhedsinformation

Forseg ikke at demontere, reparere eller modificere enheden. Hvis du har brug for eftersyn, skal du kontakte os.

Du mé ikke bruge en beskadiget oplader eller et defekt USB-kabel til at oplade enheden.

Du ma ikke bruge andre opladere end de anbefalede.

Du mé ikke bruge enheden péa steder, hvor tradlgse enheder ikke er tilladt.

Hold enheden vaek fraild eller varme omgivelser. Ma ikke nedsaenkes i vand eller andre vaesker.

Adapteren skal veere lettilgeengelig.
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ADVARSEL!
Risiko for brand eller eksplosion, hvis batteriet udskiftes med en forkert type,

ADVARSEL!
Undga at udskifte batteriet med en forkert type, der kan omga en beskyttelse.
Undga at smide et batteriiild eller en varm ovn, eller mekanisk knusning eller skeering af et batteri, som kan resultere i en eksplosion.
Efterlad ikke et batteri i omgivelser med ekstrem hgj temperatur, der kan resultere i en eksplosion eller laekage af braendbar vaeske eller gas;
Efterlad ikke et batteri udsat for ekstremt lavt lufttryk, der kan resultere i en eksplosion eller lsekage af braendbar veaeske eller gas.

Veer venlig at leese og felge ovenstaende sikkerhedsoplysninger, nar du bruger enheden. Vi kan ikke garantere, at der ikke opstar uheld eller skader,
hvis enheden bruges forkert. Brug dette produkt forsigtigt og pa eget ansvar.

Nederlands: Veiligheidsinformatie

* Probeer het apparaat niet te demonteren, te repareren of te wijzigen. Als het product gerepareerd moet worden, neem dan contact met ons op.
Gebruik geen beschadigde oplader of USB-kabel om het apparaat op te laden.

Gebruik geen andere opladers dan de aanbevolen opladers.

Gebruik het apparaat niet op plaatsen waar draadloze apparaten niet zijn toegestaan.

Houd het apparaat uit de buurt van vuur of warme omgevingen. Dompel het apparaat niet onder in water of andere vioeistoffen.

De adapter moet goed toegankelijk zijn.

LET OP!
Brand- of explosiegevaar als de batterij door een onjuist type vervangen wordt.
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LET OP!

of gas kan plaatsvinden.

Vermijd vervanging van een batterij door een verkeerd type, waardoor een beveiliging omzeild kan worden. Gooi een batterij niet in vuur
of in een hete oven en vermijd ook het mechanisch pletten of doorsnijden van een batterij, hierdoor kan een explosie ontstaan. Bewaar
een batterij in een omgeving met extreem hoge temperaturen die een explosie of het lekken van brandbare vioeistof of gas tot gevolg kan
hebben; Bewaar een batterij nooit in een omgeving met extreem lage luchtdruk waarbij een explosie of het lekken van brandbare vioeistof

Lees en volg bovenstaande veiligheidsinformatie op wanneer u het apparaat gebruikt. We kunnen niet garanderen dat er geen ongelukken gebeuren
of schade ontstaat wanneer het apparaat incorrect gebruikt wordt. Ga voorzichtig met dit apparaat om en gebruik deze geheel op eigen risico.

Suomi: Turvatiedot

Lue ja noudata yll olevia turvatietoja, kun kéytat laitetta. Emme voi taata, etté laitteen virheellinen kéytto ei johda onnettomuuksiin tai vahinkoihin.

Ala yrita purkaa, korjata tai muokata laitetta. Ota meihin yhteytta jos tarvitset palvelua.

Ala kayta vioittunutta laturia tai USB-kaapelia laitteen lataamisessa.

Ala kayta muita kuin suositeltuja latureita.

Ala kayta laitetta ympéristoissa, missa langattomat laitteet ovat kiellettyja.

Pida laite etaalla tulesta tai kuumasta ymparistosta. ALA upota veteen tai muuhun nesteeseen.
Sovittimen on oltava helposti ulottuvilla.

VAROITUS!
Tulipalo- tai rajahdysvaara, jos akku vaihdetaan vaarantyyppiseen akkuun.

VAROITUS!
Valta vaihtamasta akkua vaarantyyppiselld akulla, joka voi kumota suojan. Valta havittdmasta akkua tuleen tai kuumaan uuniin tai
mekaanisesti murskaamasta tai leikkaamasta akkua, mika voi johtaa réjahdykseen. Al jata akkua erittain korkeisiin lampétiloihin, mika
voi johtaa rajahdykseen tai syttyvan nesteen tai kaasun vuotamiseen; Al altista akkua erittéin alhaiselle iimanpaineelle, mika voi johtaa
rajahdykseen tai syttyvan nesteen tai kaasun vuotamiseen.

Kéyta tata tuotetta huolella ja omalla riskilla.
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Francais: Informations de sécurité

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil. Si vous avez besoin de service, veuillez nous contacter.
Ne pas utiliser une alimentation endommagée ou un cordon USB pour recharger 'appareil

Ne pas utiliser d'alimentation différente de celle recommandée.

Ne pas utiliser I'appareil dans les zones ou I'usage d'appareils émettants des signaux hertziens n'est pas autorisé.
Gardez 'appareil loin du feu ou des environnements chauds. NE PAS immerger dans I'eau ou tout autre liquide.
L'adaptateur doit étre facilement accessible.

MISE EN GARDE !
Risque d'incendie ou d'explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect.

MISE EN GARDE!
Evitez le remplacement d'une batterie par un type incorrect qui peut annuler une protection. Evitez de jeter une batterie dans le feu ou dans
un four chaud, ou d'écraser ou de couper mécaniquement une batterie, ce qui peut entrainer une explosion. Ne laissez pas une batterie
dans un environnement a température extrémement élevée pouvant entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable ;
Ne laissez pas une batterie soumise a une pression d'air extrémement basse qui pourrait entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou
de gaz inflammable.

Merci de lire et suivre les informations de sécurité ci-dessus pour utiliser I'appareil. Nous ne pouvons garantir qu'aucun dommage ou incident ne se
produira en cas d'utilisation impropre de I'appareil. Utiliser cet appareil avec précautions et procéder a vos risques et périls.

Deutsch: Sicherheitsinformationen

Versuchen Sie nicht, das Gerat zu zerlegen, zu reparieren oder zu andern. Wenn Sie Service benétigen, wenden Sie sich an uns bitte.

Verwenden Sie kein beschadigtes Ladegerat oder USB-Kabel, um Ihren Akku zu laden.

Verwenden Sie ausschlieBlich das empfohlene Ladegerét.

Verwenden Sie das Gerét nicht an Orten, an denen kabellose Geréate nicht erlaubt sind.

Halten Sie das Gerat von Feuer oder heiBen Umgebungen fern. Tauchen Sie es NICHT in Wasser oder andere Flussigkeiten.

Der Adapter muss leicht zuganglich sein.

82



VORSICHT!
Brand- oder Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Batterietyp ersetzt wird."

VORSICHT!
Vermeiden Sie das Ersetzen einer Batterie durch einen falschen Batterietyp, der Schutzvorrichtungen auBer Kraft setzen kann.
Vermeiden Sie es, eine Batterie in Feuer oder einen heiRen Ofen zu werfen oder eine Batterie mechanisch zu zerquetschen oder zu
schneiden, da dies zu einer Explosion fluhren kann. Lassen Sie eine Batterie nicht in einer Umgebung mit hohen Temperaturen liegen, da
dies zu einer Explosion oder dem Austreten von brennbaren Flissigkeiten oder Gasen filhren kann; Setzen Sie eine Batterie keinem extrem
niedrigen Luftdruck aus, da dies zu einer Explosion oder zum Auslauf von brennbaren Flussigkeiten oder Gasen fiihren kann.

Bitte folgen Sie diesen Anweisungen, wenn sie das Gerat betreiben. Bei unsachgemaBer Verwendung kénnen wir nicht garantieren, dass keine Unfélle
oder Schaden auftreten. Behandeln Sie das Gerat pfleglich und auf eigene Gefahr.

EAAnvikd: MAnpo@opieq ACPAAELNG

MnV ETUXELPNOETE VO KMIOCUVOPHOAOYHOETE, VO ETUOKEUGOETE I VO TPOTIOTOLOETE Tr) GUCKEUN. EQV XPELGTEDTE OEPPIG, ETUKOWWVAOTE Pall
oG

Av untootel BAGBN TO KAAWSL0 ) 0 PoPTIETAG USB, Vo PN To XPNOLHOTOOETE VIO POPTIAN TNG OUCKEUNG.

Not pn xpnotHoToLCETE GANOUC POPTIOTEC EKTOG OO TOUG CUVIOTWHEVOUG,

Not pn XPNOLHOTOCETE TN GUCKEUN OE UEPN OTIOU OMAYOPEVETAIL ) XPMON AOUPHOTWY OUCKEUWV.

KpatrioTe tn ouokeur) pokptd oo euwtid r (eotd meptBairovto. MHN BuBilete o€ vepd 1y omolo8Amote &AAO UYPO.

O TPOCOPHOYENG TIPEMEL VO E{VOL EUKOAX TIPOOBGCIHOG,

NPOZOXH!
KivBuvog mupkaytdiG rj €kpn€ng ecv n UITtopior oV TIKATO TOOEL omd AavBaspévou TUTIou
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MPOZOXH!
ATOPUYETE TNV OV TIKAXTAO TOON PLOG HMOTRP{0G PE KATIOLOt AQVBOGHEVOU TUTIOU TIOU UTIOPEL VOL (KUPWOEL KATIOLO SIKAEIB 0t OPOAELDG.
ATOPUYETE TNV EKBEON TNG UMXTOPIOG O PWTLA I 0€ EGTO POUPVO, 1} TN PNXOVLKT SUVBALYN 1) KOTI TNG UTOTAPIOG, TIOU PTIOPEL Ve
08nynoetL og €kpnEN. Mnv a@rvete pia protapion o mepREAAoV eEpeTIKA UWNANG BEPUOKPOCIOG TIOU UTOPEL Vot 08NYHoEL o€ EkpNnEN 1
SLoppor EUPAEKTOU UYPOU 1 BEPIOU. MNV O@AVETE ULO UMXTOP{0 VoL EKTIBETOL 08 EEQPETIKA XOUNAT TIEECT OEP X TIOU UTIOPEL VO 08NyroeL
o€ €kpNEN 11 8Loppor EUPAEKTOU UYPOU 1 aEPioU.

MopokahoUpe Vo SLPEOETE Kol VoL OKOAOUBHOETE TIQ TOXPATIAVW 08NYIEG HOPGAELNG KOTA TN XPr 0N TNG CUCKEUNG. Z€ TIEPITTTWON TIOU
XPNOLLOTIOCETE AQVBOOUEVA T GUOKEUH, UTIOPEL VX TIPOKANBo UV artuyriportor 1 BAKREG. Moo akohoUHE XPNOLHOTIOLACTE QUTH TN CUCKEUT
TIPOCEKTIKA KO g SLKr) 00 UBUvn.

Magyar: Biztonsagi tudnivalok

Ne kisérelie meg szétszedni, megjavitani, vagy médositani az eszkozt. Ha segitségre van szilksége, kérjiik forduljon hozzank.

Ne hasznaljon sériilt tolt6t vagy USB-kéabelt a készllék toltéséhez.

Ne hasznéljon mas toltét a javasoltakon kivil.

Ne hasznélja ott a készlléket, ahol vezeték nélkili eszk6zok hasznalata nem engedélyezett.

Tartsa tévol az eszkozt tiztdl és tul meleg kdrnyezettdl. NE martsa vizbe, vagy mas folyadékba.

Az adapter legyen kénnyen hozzaférhetd.

VIGYAZAT!
Tuiz- vagy robbanasveszély, ha az akkumulatort nem megfeleld tipustra cserélik.

VIGYAZAT!
Kertilje az akkumulator nem megfelel tipustra valé cseréjét, amely megsértheti a biztositékot.
Kertilje az akkumulator t(izbe vagy forré sttébe dobasét, illetve az akkumulator mechanikus 6sszezlizdséat vagy vagasat, mert ez robbanast
okozhat. Ne hagyja az akkumulatort rendkivil magas hémeérsékletli kdrnyezetben, amely robbanast vagy gyulékony folyadék vagy gaz
szivargasat okozhatja; Ne hagyja az akkumulatort rendkivil alacsony légnyomasnak kitenni, mert ez robbanast vagy gyulékony folyadék
vagy géz szivargasat okozhatja.
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Kérjlk, olvassa el, és kdvesse a fenti biztonsagi tudnivalokat a késziilék hasznalatahoz. Nem garantaljuk, hogy a késziilék helytelen hasznalata esetén
nem torténik baleset vagy karosodas. Kérjuk, hasznalja a késziiléket gondossaggal, és csak sajét felelésségre hasznlja.

Bahasa Indonesia: Informasi Keselamatan

Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi perangkat. Jika Anda membutuhkan layanan, silakan hubungi kami.

Jangan gunakan pengisi daya yang rusak atau kabel USB untuk mengisi daya perangkat.

Jangan gunakan pengisi daya lain selain yang direkomendasikan.

Jangan gunakan perangkat yang tidak diizinkan perangkat nirkabel

Jauhkan perangkat dari api atau lingkungan yang panas. JANGAN rendam di dalam air atau cairan apa pun.

Adaptor harus mudah diakses.

PERINGATAN!
Risiko kebakaran atau ledakan jika baterai diganti dengan jenis yang salah.

PERINGATAN!
Hindari penggantian baterai dengan tipe yang salah yang dapat merusak pengaman. Hindari pembuangan baterai ke dalam api atau oven panas,
atau penghancuran atau pemotongan baterai secara mekanis, yang dapat mengakibatkan ledakan. Jangan tinggalkan baterai di lingkungan
sekitar yang bersuhu sangat tinggi yang dapat mengakibatkan ledakan atau kebocoran cairan atau gas yang mudah terbakar; Jangan biarkan
baterai terkena tekanan udara yang sangat rendah yang dapat menyebabkan ledakan atau kebocoran cairan atau gas yang mudah terbakar.

Harap baca dan ikuti informasi keselamatan di atas saat mengoperasikan perangkat. Kami tidak dapat menjamin bahwa tidak ada kecelakaan atau
kerusakan yang terjadi karena penggunaan perangkat yang tidak semestinya. Harap gunakan produk ini dengan hati-hati dan atas risiko Anda sendiri.
Italiano: Informazioni di sicurezza

Non provate a smontare, riparare o modificare il dispositivo. Se vi serve assistenza, contattateci.

Non utilizzate alimentatori o cavi USB danneggiati per alimentare il dispositivo.

Non utilizzate nesun altro alimentatore al di fuori di quelli consigliati.

Non utilizzate il dispositivo se non & consentito I'utilizzo di dispositivi wireless.

Tenete i dispositivilontani da acqua o ambienti troppo caldi. NON immergeteli in acqua o in qualsiasi altro liquido.

L'adattatore dovra essere facilmente accessibile.
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ATTENZIONE!
Rischio diincendio o esplosione se la batteria viene sostituita con una di tipo non corretto.

ATTENZIONE!
Evitare la sostituzione di una batteria con una di tipo non corretto, che potrebbe annullare una protezione.
Evitare di gettare una batteria nel fuoco o in un forno caldo, o di schiacciarla o tagliarla meccanicamente, in quanto cid potrebbe provocare
un'esplosione. Non lasciare la batteria in un ambiente circostante a temperatura estremamente elevata, che potrebbe provocare
un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili; non lasciare la batteria sottoposta a una pressione dell'aria estremamente bassa,
che potrebbe provocare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili.

Seguite le informazioni di sicurezza soprariportate quando utilizzate il dispositivo. Non possiamo garantire che non avvengano incidenti o danni in
caso di un uso improprio del dispositivo. Usate questo prodotto con cura e operate a vostro rischio.
Raccolta differenziata

Tipologia di imballaggio Codice materiale

Scatola Carta PAP 21/PAP 20

Busta di Plastica Plastica PET 1/LDPE 4/HDPE 2/7 >PP+PE<
Cartoncino Carta PAP 22/PAP 20

Plastica Espansa Plastica 7 EVA/LDPE 4

Guscio di Plastica Plastica PS 6/PVC 3

Pellicola Plastica Plastica LDPE 4/PET 1
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Verifica le disposizioni del tuo Comune.

*Questa QIG e valida per piu modelli. Si prega di fare riferimento al prodotto effettivamente acquistato.
BAGE: Z2IcHBWEL fehic
- BROSE-ER - WEEELBNT IV —ERNBERIBAIEELETHRNEDEEE W,
- BEBULFBREFIZUSBT —TILEERLTT/\A REHEBLEVT RS,
- EERBHRLIUMNIERLBVTES L,
- BB OTARIR S BB T REEFEALBVTIZE W,
- BREAR BENSES FTIN K PZOMBRAEICIHEFICRIBNTEE N,
T T —RARGCFORMBICHEL TSV,

AR
TETEED/NY T —EHUIAFE KEPBEDBRNAHDE T,

EE
REEBEENICTDLSHBIBETR/Y T —EBUBNTE S0,
JCy T Y —Z KR ORROIF ORI T D MR L DR LD YIRT LI D LW TR SW,
JRFO| R RBDRZVOREE R SBIFICRREDORE TIC/\y 7Y —EHEB LW EJRFELS ARG RBORZIVORE LR
BHIEIEDRE FIC/\yFU—EREBELANI &,

ARPEFEAT IR LEOFBECBWVRELNTBFOLEIN INSOBREETFI NN I5E, FREOREPRIADBGESISRIIH
BN BB I OBODEREIA> TTHERAIEE L,

Kasakwa: AknapaTTbik Kayincisaik

YKeHpaeyre, 6entekTeyre HeMece TypAeHAIPyre TeipbiCnaHbI3. KplaMeT KepceTy Kepek 6onFaH xaraaiiaa, 6i36eH xabapnachiHsi3

3akbiMaaHFaH KyaTTay »ababirbiH Hemece USB kabeniH xabaplKTsl 3apaaTay VWi KonaaH6aHbI3.

YCbIHbIFaHHaH 6acKa KyaTTay XabablKTapbiH NaitaanaHbaHb3

HKabapIKTbl CbIMCbI3 KabblKTapFa ThilibiM CaslbiHFaH Xepnepae KonaaHbaHbI3,

KypbinFbiHbl OTTaH HEMECE bICTBIK OpTaAaH arnbiC YCTaHsi3. CyFa Hemece 6acka CyMbIKTbIKKa 6aTbipMaHbI3.
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«  AnanTep KO/DKeTIMAI Kepaie OpHanacybl TMic

HA3AP AYAAPbIHbI3!
Batapes iypbiC eMec Typre aybiCTbIPbI/ICa, OPT HEMECE XKapbl/IbIC Kayni

HA3AP AYAAPbIHbI3!
KayincisaikTi »olobl MyMKiH KaTe Typi 6ap 6aTapestbl aybiCThIpyAaH aynak 60MbIHbI3. baTapesHbl 0TKa HEMECE bICTHIK MeLLKe TacTayra
HeMece XapblNibiCKa akesyi MyMKiH 6aTapeaHbl MexaHuKassIk TYpAe YCaKTayFa HeMeCe Kecyre on 6epmenia. baTapeaHbl apblasic
HEMeCe XaHFbILL CYMbIKTHIKTIH HEMECE ra3/blH aFybiHa akelyi MyMKiH 6Te XOoFapbl TeMnepaTypaza KanasipMaHsi3; batapesHl
KapblNbICKa HEMECE XaHFbILL CY/bIKTHIKThIH HEMECE rasfibiH aFybiHa akeslyi MyMKiH 6Te TOMeH aya KbiChMbIHAa KanabipMaHbI3.

KypoinFeiHb NaitinanaHy KesiHae XorFapblaa KenTipinreH Kayincisaik Typankl aknapaTTbl OKeiM, OpbiHAaHbI3. KypeinFbiHb! AYPLIC NaiinanaH6ay

cangapbliHaH XasataiibiM OKuFanap Hemece 3akbiMaaHynap 60/1MaiTbIHbIHA Keninaik 6epe anmaimel3. OCbl BHIMEI CaKTBIKNEH KONAAHBIHbI3 XaHE 63
TayekeniHiare Kapai apeKeT eTiHi3.

#30: obxt He

- R 29, 42 E ARG OIS, MUIATEBRE B2 Sl Bolerinle.
- £4E S| E& USB OIS ABalol BXIE S| CHIAIS.

« C}2 HE ET7|E AFESHK| I:I|-* Al2.

- 24 PP} iS5 B 20| XIS ALESH| KiK.

- FFIZ oIt tig £%0] sinlol SX| DHIAIR. BOILt CHE 4ol HIX| DHINIS.
- OfEtE 2 2 & 4 2loforiLict

Foll ERIS ZRE SEO2 DS S £ Ziol 20| UL

X0||
2 TP} SHSER| 2 2+ ol ARE ol WEIIE DS DHIL. WERIE BOlL E712 Q=0 TPl UiE(RIE TPise2
S2{Lp HErsfe 2ol YIHOl QISLICE BUOIL} QIsHs MY Ee JtA S & S2HY 4 9ls TE2 £2 2ol 6l 2| MiERIE
A L5, RUOLIIIH oMl EL otAol B8 FUE A He Ao 8 571610 HEIIE SRpIR| CHUAS.

88




717|1E =S & 9lo] oFH YHE 9i1 wtofRiLic SAHE YX| AHSO R QlaH Abu Lt 257 USR] piertn B Y & 4 QlEUC O HIES ZHHAM
AHSSHI fIEE A4St

El espafiol de América: Informacién de seguridad

No intente desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, contactenos.

No utilice un cargador dafiado ¢ un cable USB para cargar el dispositivo.

No utilice otros cargadores solo los recomendados.

No utilice el dispositivo donde no se permiten los dispositivos inaldmbricos.

Mantenga el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. NO lo sumerja en agua ni en ninguin otro liquido.

El adaptador debe ser faciimente accesible.

iPRECAUCION!
Riesgo de incendio o explosion si la bateria se reemplaza por una del tipo incorrecto.

iPRECAUCION!
Evite el reemplazo de una bateria con un tipo incorrecto que puede anular una proteccion. Evite desechar una bateria en el fuego o en un
horno caliente, o aplastar o cortar mecénicamente una bateria, ya que puede provocar una explosién. No deje una bateria en un ambiente
circundante de temperatura extremadamente alta que pueda provocar una explosién o la fuga de liquido o gas inflamable; No deje una
bateria sujeta a una presion de aire extremadamente baja que pueda provocar una explosion o la fuga de liquido o gas inflamable.

Por favor, lea y siga la informacion de seguridad antes de operar el dispositivo. No podemos garantizar que no se produzcan accidentes o dafios
debido al uso inadecuado del dispositivo. Utilice este producto con cuidado y opere bajo su propio riesgo.

Latviesu: Drosibas informacija

+ Neméginiet izjaukt, labot vai parveidot ierici. Ja jums nepiecieSams atbalsts, I0dzu sazinieties ar mums.

lerices uzladésanai nelietojiet bojatu uzlades ierici vai bojatu USB kabeli.

Lietojiet tikai razotaja ieteiktas uzlades ierices.

Nelietojiet ierici vietas, kur bezvadu iericu lietosana ir aizliegta.

Sargajiet ierici no uguns vai karstas vides. Neigremdét Gdeni vai cita Skidruma.

Adapterim jabat viegli pieejamam.
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UZMANIBU!
Aizdegsanas vai eksplozijas risks, ja akumulators tiek nomainits pret nepareiza tipa akumulatoru.

UZMANIBU!
Izvairieties no akumulatora nomainas ar nepareiza tipa akumulatoru, kas var novérst drosibas pasakumus.
Izvairieties no akumulatora izmesanas uguni vai karsta cepeskrasni, ka ari no akumulatora mehaniskas saspie$anas vai sagrie$anas, jo tas
var izraisit eksploziju. Neatstajiet akumulatoru |oti augstas temperatiras apkartéja vidé, kas var izraisit eksploziju vai uzliesmojosa skidruma
vai gazes nopladi; Neatstajiet akumulatoru paklautu arkartigi zemam gaisa spiedienam, kas var izraisit spradzienu vai uzliesmojo$a skidruma
vai gazes nopludi.

Lietojot ierici, lidzu, izlasiet un nemiet véra ieprieks aprakstitas instrukcijas. Més nevaram garantét aizsardzibu pret traumam vai bojajumiem ierices
nepareizas lietoSanas gadijuma. Ludzu, lietojiet ierici ripigi un esiet gatavi uznemties atbildibu par savu ricibu.

Lietuviy: Informacija apie sauguma

Neardykite, netaisykite ir nedarykite jokiy pakeitimy jrenginyje. ISkilus techninems problemoms, susisiekite su masy jmone.

Nenaudokite pazeisto jkroviklio arba USB kabelio.

Nenaudokite kitus jkroviklius nei rekomenduojame.

Nenaudokite prietaiso tose srityse, kuriose belaidziai prietaisai neleidziami.

Laikykite prietaisg nuo ugnies ir aukstos temperataros. Nemirkykite vandenyje arba arba kitame skystyje.

Uztikrinkite laisva prieigg prie maitinimo Saltinio.

DEMESIO!
Jei akumuliatorius pakei¢iamas netinkamo tipo akumuliatoriumi, kyla gaisro ar sprogimo pavojus.
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DEMESIO!
Nepakeiskite akumuliatoriaus netinkamo tipo akumuliatoriumi, galin¢iu apeiti apsaugos mechanizma.
Nemeskite akumuliatoriaus j ugnj ar krosnj, jo nespauskite ir nepjaustykite, nes gali sprogti.
Nepalikite akumuliatoriaus itin aukstos temperatros aplinkoje, nes jis gali sprogti ar paskleisti degy skystj arba dujas. Nepalikite
akumuliatoriaus esant itin Zzemam oro slégiui, nes tai gali sukelti sprogima ar degiy skys¢iy arba dujy nuoték|

Susipazinkite su auk$ciau minétomis saugos taisyklémis ir jy laikykites naudojant prietaisa. Mes negalime garantuoti, dél netinkamai naudojant &j
prietaisa, néra nelaimingo atsitikimo ar suZeidimo rizika. Naudokite §j produkta atsargiaiir laikykites visy veiksmy savo paciy rizika.

Norsk: Sikkerhetsinformasjon

+ Ikke forsgk & ta enheten fra hverandre, reparere den eller modifisere den. Ta kontakt med oss hvis enheten trenger service.

« lkke bruk en skadet lader eller USB-kabel til & lade enheten.

« Ikke bruk andre ladere enn de som er anbefalt.

« |kke bruk enheten pa steder hvor tradlase enheter ikke er tillatt.

+ Hold enheten unna vann, flammer, fuktighet og varme omgivelser. Ma IKKE senkes i vann eller annen veeske.

* Adapteren skal veere lett tilgjengelig.

FORSIKTIG!
Fare for brann eller eksplosjon hvis batteriet skiftes ut med feil type.

FORSIKTIG!
Unngé utskifting av et batteri med feil type som kan komme seg rundt en beskyttelsesfunksjon. Unngé & kaste et batteri i flammer eller
varm ovn, eller mekanisk knusing eller kutting av et batteri, noe som kan fare til eksplosjon. lkke la et batteri ligge i et ekstremt varmt milj@
med hey temperatur som kan fare til eksplosjon eller lekkasje av brennbar vaeske eller gass; |kke la et batteri utsettes for ekstremt lavt
lufttrykk som kan fgre til eksplosjon eller lekkasje av brennbar veaeske eller gass.

Les og overhold den ovennevnte sikkerhetsinformasjonen nar du bruker enheten. Vi kan ikke garantere at det ikke vil oppsta ulykker eller skade som
folge av uriktig bruk av enheten. Bruk produktet forsiktig og pa egen risiko.

Polski: Informacje dotyczace bezpieczenstwa
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Nie demontuj, nie naprawiaj ani nie wprowadzaj jakichkolwiek zmian w urzadzeniu samodzielnie. W razie probleméw technicznych skontaktuj sie z
nasza firma.

Nie korzystaj z uszkodzonej tadowarki lub kabla USB do tadowania urzadzenia.

Nie uzywaj innych fadowarek niz zalecane.

Nie korzystaj z urzadzenia w miejscach, w ktérych urzadzenia bezprzewodowe nie sg dozwolone,

Trzymaj urzadzenie z dala od ognia lub wysokich temperatur. NIE zanurzaj go w wodzie ani innej cieczy.

Zapewnij swobodny dostep do zasilacza.

UWAGA!
Wymiana baterii na baterie niewtasciwego typu grozi pozarem lub wybuchem.

UWAGA!
Unikaj wymiany baterii na niewtasciwy typ, ktéra moze pomina¢ zabezpieczenia. Unikaj umieszczania baterii w ogniu lub goragcym piekarniku,
Jjak réwniez mechanicznego zgniatania i przecinania baterii, co moze spowodowac jej wybuch. Nie pozostawiaj baterii w otoczeniu o bardzo
wysokiej temperaturze, ktére moze spowodowac jej wybuch lub wyciek tatwopalnej cieczy lub gazu; Nie narazaj baterii na dziatanie bardzo
niskiego cisnienia powietrza, ktére moze spowodowac jej wybuch lub wyciek tatwopalnej cieczy lub gazu.

Zapoznaj sig z powyzszymi zasadami bezpieczenstwa i przestrzegaj ich podczas korzystania z urzadzenia. Nie mozemy zagwarantowac, ze w
przypadku nieprawidtowego uzycia, nie wystapi ryzyko wypadku lub uszkodzenia. Korzystaj z niniejszego produktu z ostroznoécia, a wszelkie dziatania
wykonuj na wiasne ryzyko.

Portugués: Informagao de Seguranga

N&o tente desmontar, reparar ou modificar o aparelho. Se precisar de assisténcia, entre em contato connosco.

Na&o utilize carregadores ou cabos USB danificados para carregar o dispositivo.

Nao utilize outro tipo de carregadores que ndo o recomendado.

Nao use o dispositivo em locais onde ndo é permitido o uso de dispositivos Wi-Fi.

Mantenha o aparelho afastado de fogo ou ambientes quentes. NAO mergulhe em dgua ou em qualquer outro liquido.

O adaptador deve ser facilmente acessivel.

92



CUIDADO!
Risco de incéndio ou explosdo se a bateria for substituida por um tipo incorreto.

CUIDADO!
Evite a substituigdo de uma bateria por um tipo incorreto que possa anular a protegéo. Evite descartar uma bateria no fogo ou forno quente,
ou esmagar ou cortar mecanicamente uma bateria, gue pode resultar em explos&o. Nao deixe uma bateria em um ambiente de temperatura
extremamente alta que possa resultar em explosao ou vazamento de liquido ou gés inflamavel; N&o deixe uma bateria sujeita a pressao de
ar extremamente baixa que pode resultar em explosdo ou vazamento de liquido ou gas inflaméavel

Por favor leia e siga atentamente as informagdes de seguranga acima referidas quando utilizar o produto. Nao € garantido que acidentes ou estragos
possam ocorrer devido a utilizagdo incorreta do produto. Por favor utilize este produto corretamente.

Romana: Informatii privind siguranta

Nuincerca sa dezasamblezi, repari sau s& modifici dispozitivul. Daca ai nevoie de asistenta, te rugdm séa ne contactezi.

Nu utiliza alimentatoare sau cabluri USB deteriorate pentru a alimenta dispozitivul.

Nu utiliza alte alimentatoare decat cele recomandate.

Nu utiliza echipamentul in locuri in care dispozitivele wireless sunt interzise.

Tine dispozitivul departe de foc sau de mediile calde. NU scufunda in apa sau in alt lichid.

Adaptorul trebuie sé fie usor accesibil.

ATENTIE!
Risc de incendiu sau explozie dacé bateria este inlocuita cu una de tip incorect.

ATENTIE!
Evita nlocuirea unei baterii cu un tip incorect care poate evita o masuréa protectie.
Evita aruncarea unei baterii in foc sau intr-un cuptor incins. De asemenea zdrobirea sau taierea mecanica a bateriei, care poate duce la o
explozie. Nu l&sa o baterie intr-un mediu cu temperatura extrem de ridicata care poate duce la o explozie, scurgere de lichid sau gaz inflamabil;
Nu l&sa o baterie supusé unei presiuni extrem de scazute a aerului, care poate duce la o explozie, scurgere de lichid sau gaz inflamabil.
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Te rugém sé citesti si sa urmezi instructiunile de siguranta de mai sus atunci cand folosesti dispozitivul. Nu putem garanta c& nu se vor produce
accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzétoare a dispozitivului. Te rugdm sé utilizezi acest produs cu grija si pe propriul risc.

Pycckuii A3bIk : PykoBOACTBO N0 6€30MacHOMY MCMO/b30BaHMI0

/inA 6e3onacHoit paboTsl YCTPOMCTB WX HEOBXOAMMO YCTaHaBAVBATL U MCTONE30BATE B CTPOTOM COOTBETCTBIM C NOCTAB/IAEMON B KOMNNEKTE
VIHCTPYKUMEN 11 OBLLENPUHATLIMM NDABIIaMIA TEXHNKK 6E30NaCHOCTY

(O3HaKOMETECH CO BCEMM NPEAYNPEXAEHNAMM, YKa3aHHBIMU Ha MapKPOBKE YCTPOMCTBA, B UHCTPYKLMAX MO 3KCM/yaTaLnm, a Takke B
rapaHTIHOM Ta/IOHe, YTO6bI M36EXATL HEMPABIIEHOTO MCMO/b30BAHMS, KOTOPOE MOXET MPUBECTM K NOMIOMKE YCTPOICTBA, a TakKe BO N3bexaHmne
NOP@XXEHIUA INEKTPUHECKUM TOKOM,

KoMnaHwsi-13roToBuTE/ls OCTAB/IAET 38 CO60M MPAaBO N3MEHATL HACTORLLMI IOKYMEHT 6e3 NPEABapUTE/IEHOMO YBEAOM/IEHNS.

CBefieH1A 06 OrpaHNIEHIsAX B 1CNO/b30BaHN C YHETOM MPeAHasHaueHNs 1A PaboTel B KWNbIX, KOMMEPYECKMX 1 NPOU3BOACTBEHHBIX 30HaX
060pyn0BaH1E NPEHA3HAYEHO 1A UCMO/E30BAHMA B XKM/TbIX, KOMMEDHYECKX 1 NDOUSBOACTBEHHBIX 30Ha X 683 BO3AEICTBIA OMAaCHbIX 1 BPEAHBIX
NPOV3BOACTBEHHBIX PaKTOPOB.

MpaBinia v yCNOBNA MOHTaXA TEXHUYECKOTO CPEACTBA, €ro NOAK/IIOHEHNSA K 3MIEKTDUECKON CETM 11 APYTM TEXHUYECKIM CPEaCTBaM, MycKa,
PerynnpoBaHNA 1 BBEAEHNA B 3KCM/TyaTaumio

YCTPOICTBO IO/MKHO YCTaHaBANBATLCA 1 SKCMTYaTYPOBATLCA COMACHO MHCTPYKLMAM, 0N CaHHBIM B PYKOBOACTBE MO YCTAHOBKE W 3KCM/yaTalmn
060pyAOBaHMA.

Mpasuna 1 ycnoBma xpaHeHns, NepesosKu, peanuaauny 1 yTamsaumn BAaxHoCTs Bo3ayxa npu akcnyataumm: 10% - 90%, 6e3 o6pasosaHiia
KoHaeHcaTa BnaxHocTb Bo3ayxa npw xpaHeHnm: 5% - 90%, 6e3 o6pasosaHus koHaeHcata Pabovas Temneparypa: 0°C~40°C

[lonycTyman TemnepaTypa Ans 060pyA0BaHNs, MCMOMb3YEeMOro BHE NOMELLIEHISA, eC/IM NPeyCMOTPEHO NapameTpami 060pyaosaHis: -20°C ~45°C
Temnepatypa xpaHexus: -20°C ~70°C

060py0BaHUE AOMKHO XPAHUTECA B MOMELLEHMM B 3aBOACKOI YNaKOBKE.

TpaHCMopTPOBKa 060PYAOBAHIA OMKHA NPOU3BOAUTECA B 38BOAICKOI YNIAKOBKE B KPbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTBAX MOBLIM BIAOM TPAHCMOPTA.
Bo 13bexarme HaHeceH!s Bpe/a OKPYXalolei CPefie HE0BXOANMO OTAE/ATL YCTPOACTBO OT O6bIHHBIX OTXOOB 1 YTUM3MPOBATE Er0

Hanbonee 6e30nacHbIM CrIOCOGOM — HanpuMep, CAaBaTb B CreUManbHble NYHKTbI yTUaMaaummn. Uayunte nHbopmalmio o npoueaype nepeaaqn
060pyA0BaHNA Ha YTUN3ALMIO B BaLLIEM DervioHe.

VHdopmaLma 0 Mepax, KOTOPbIE CeayeT NPeANPUHATL NPV OGHAPYXKEHNI HEMCMIPABHOCTU TEXHNYECKOTO CPeacTsa

B cnyyae obHapy»eHus HeMcnpaBHOCTH YCTPONCTBAa HEOBX0AMMO 06paTUTLCA K [poaaBLLy, y KoToporo 6eii nprobpeTer Tosap. Toap AOMKEH
6biTb BO3BPALLEH MPoAaBLY B NONHOWM KOMNNEKTaLMK 1 B OPUMMHANBbHO yNakoBKe.

Mpy1 HEOBXOAMMOCTY PEMOHTa TOBAPA MO raPaHTIM Bl MOXETE O6PATUTLCS B ABTOPM30BAHHSIE CEPBICHBIE LIBHTPBI KOMMaHNn TP-Link.

Srpski: Bezbednosne informacije
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Ne pokusavaijte rastavljati, popravijati ili modifikovati uredaj. Ako vam treba servisna usluga, kontaktirajte nas.
Nemojte koristiti oste¢eni strujni adapter ili USB kabl za punjenje uredaja.

Koristite samo preporu¢ene punjace.

Nemojte koristiti uredaj tamo gde nije dozvoljena upotreba bezi¢nih uredaja.

Drzite uredaj dalje od vatre ili vru¢eg okruzenja. NE uranjajte u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

Adapter mora biti lako dostupan.

OPREZ!
Rizik od pozara ili eksplozije ako se baterija zameni baterijom neodgovarajuce vrste,

OPREZ!
Nemojte vrsiti zamenu neodgovarajuéim tipom baterije koji moZze osteti poklopac.
Izbegavajte stavijanje baterije u vatru ili vru¢u rernu, kao i mehanicko lomljenje ili se¢enje baterije, jer tako moze dodi do eksplozije.
Ne ostavljajte bateriju u okruzenju pod ekstremno visokim temperaturama jer to moze dovesti do eksplozije ili curenja zapaljive tecnosti il gasa;
Ne ostavljajte bateriju izlozenu ekstremno niskom vazdusnom pritisku jer to moze dovesti do eksplozije ili curenja zapaljive te¢nosti ili gasa.

Molimo Vas da procitate i pridrzavate se gore navedenih bezbednosnih uputstava kada koristite uredaj. Ne moZzemo garantovati da nece doci do
nezgoda ili otec¢enja u slucaju neadekvatne upotrebe uredaja. Uredaj koristite pazljivo i na sopstvenu odgovornost.

Slovencina: Bezpeénostné informéacie

Kamery sa nepokusajte rozoberat, opravovat ani upravovat. Ak potrebujete servis, obratte sa na nas.

Na nabijanie zariadenia nepouzivajte poskodenu nabijacku ani kdbel USB.

Okrem odportcéanych spdsobov nepouzivajte na nabijanie ziadne iné sposoby.

Zariadenie nepouzivajte tam, kde pouzivanie bezdrétovych zariadeni nie je povolené.

Kamery uchovavaijte v bezpeénej vzdialenosti od ohria a mimo horticeho prostredia. Neponérajte ich do vody ani do ziadnych inych kvapalin.
Adaptér musi byt lahko dostupny.

VAROVANIE!
Ak batériu nahradite nespravnym typom, hrozi riziko explézie.
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VAROVANIE!
Batériu nevymienaijte za batériu nespravneho typu, ¢o by mohlo viest k zlyhaniu bezpe¢nostného mechanizmu.
Batériu nehadzte do ohna ani nevkladajte do horticej riry a mechanicky ju nedrvte ani nerezte, pretoze by to mohlo viest k explozii. Batériu
nevystavuijte extrémne vysokym teplotadm, pretoze by to mohlo viest k expldzii alebo niku horlavej kvapaliny alebo horfavého plynu. Batériu
nevystavujte extrémne nizkemu tlaku, pretoZe by to mohlo viest k explézii alebo tniku horlavej kvapaliny alebo horfavého plynu.

Pri pouzivani zariadenia dodrZujte vy3sie uvedené pokyny. V pripade nespravneho pouzivania zariadenia nemézeme zarucit, ze neddjde k zraneniu
lebo sa zariadenie neposkodi. S tymto vyrobkom zaobchédzajte opatrne a pouzivate ho na svoje vlastné nebezpecie.

Slovenscina: Varnostne informacije

Ne poskusajte razstaviti, popraviti ali spremeniti naprave. Ce potrebujete popravilo, nas kontaktirajte.

Za polnjenje naprave ne uporabljajte poskodovanega polnilca ali kablov USB kabla.

Ne uporabljajte nobenih drugih polnilcev kot priporo¢enih.

Naprave ne uporabljajte tam, kjer ni dovoljeno uporabljati brezzi¢nih naprav.

Napravo hranite lo¢eno od ognja ali vro¢ega okolja. NE potapljajte v vodo ali katero koli drugo teko¢ino.

Adapter mora biti names¢en v opremi in mora biti enostavno dostopen

POZOR!
Nevarnost pozara ali eksplozije, ¢e baterijo zamenjate z napa¢no vrsto baterije.

POZOR!
Izogibajte se zamenjavi baterije z nepravilno vrsto, ki lahko iznici zascito.
Izogibajte se odlaganju baterije v ogenj ali vroco pecico ali mehanskemu zmeckanju ali razrezu baterije, saj lahko pride do eksplozije.
Baterije ne puscajte v okolju z iziemno visoko temperaturo, ki lahko povzroci eksplozijo ali uhajanje vnetljive tekocine ali plina. Baterije ne
puscajte izpostavijene iziemno nizkemu zranemu tlaku, ki lahko povzroci eksplozijo ali uhajanje vnetljive tekocine ali plina.

Pri uporabi naprave si preberite in upostevajte zgornja varnostna navodila. Ne moremo jamditi, da zaradi nepravilne uporabe naprave ne bo prislo do
nesre¢ ali poskodb. To napravo uporabljajte pazljivo in na svojo lastno odgovornost.

Espafiol: Informacion de Seguridad

« Nointentar desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, contactenos.
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No dafie el cargador o cable USB para cargar el dispositivo.

No utilice ninguin otro cargador que no sean los recomendados.

No utilice el dispositivo donde los equipos inaldmbricos no estén permitidos.

Mantener el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. No sumergir en agua ni en ningun otro liquido.
El adaptador debe ser faciimente accesible.

{PRECAUCION!
Riesgo de incendio o explosion si la bateria se reemplaza por una del tipo incorrecto.

iPRECAUCION!
Evite el reemplazo de una bateria con un tipo incorrecto que puede anular una proteccion.
Evite desechar una bateria en el fuego o en un horno caliente, o aplastar o cortar mecénicamente una bateria, ya que puede provocar una
explosioén. No deje una bateria en un ambiente circundante de temperatura extremadamente alta que pueda provocar una explosién o la
fuga de liquido o gas inflamable; No deje una bateria sujeta a una presion de aire extremadamente baja que pueda provocar una explosion
o la fuga de liquido o gas inflamable.

Por favor lea y siga la informacion de seguridad anterior cuando el dispositivo esté funcionando. No podemos garantizar que no ocurran accidentes
o dafios debidos a un uso incorrecto del dispositivo. Por favor utilice este producto con responsabilidad y bajo su propio riesgo.

Svenska: Sakerhetsinformation

Forsok inte montera isér, reparera eller modifiera enheten. Vanligen kontakta oss om du behéver service.

Anvénd inte en skadad laddare eller USB-kabel for att ladda enheten.

Anvénd inte andra laddare &n de rekommenderade.

Anvénd inte enheten dér tradlosa enheter inte tillats.

Hall enheten skyddad fran eld och varma miljder. Sank INTE ner i vatten eller annan flytande vétska.

Stromadaptern skall vara lattillganglig.

VARNING!
Risk for brand eller explosion om batteriet byts ut mot en felaktig typ.
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VARNING!
Byt inte ut batteriet mot en felaktig typ av batteri eftersom detta kan satta sékerheten ur spel.
Slanginte ett batterii eld eller i en varm ugn. Du fér inte krossa eller skéra sénder ett batteri pa mekanisk vag da detta kan leda till en explosion.
Lémna inte ett batterii en omgivning med extremt hdg temperatur da detta kan leda till explosion eller lackage av brandfarlig vétska eller gas;
Lémna inte ett batteri utsatt fér extremt 1agt lufttryck dé detta kan leda till explosion eller lackage av brandfarlig vétska eller gas.

Las och folj sékerhetsinformationen ovan nér du anvander enheten. Vi kan inte garantera att felaktig anvandning av enheten inte leder till olyckor eller
skada. Anvand den har produkten varsamt och pa egen risk.
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o Restricted substances and its chemical symbols

Bt

Unit ES = 7 fEE LR [— .

A e . . 23R — &0 Polybrominated
Mercury s Hexavalent chromium Polybrominated N
Lead (Pb) (Hg) Cadmium (Cd) ) biphenyls (PBB) diphenyl ethers (PBDE)
PCB O @] O O o O
SR O O O O O @]
EIRAER - O O O O @]

HtRHEH - O O O O O

&E L SEH01wt%® K& BH 0.01wt%’ RIERAVEZ S LESBHE S SEEEE

Notel: “Exceeding0.lwt%” and “exceeding0.01wt%” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the
reference percentage value of presence condition.

#E2 O RIERERANEZ BALEERBHAEN S BE%EE,

Note2: “ O7 indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of

presence.
BE3. = RIERERAMESHRER.
Note3: The “—” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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Turkge: Guvenlik Bilgisi

Cihazi sékmeye, onarmaya veya Uzerinde degisiklik yapmaya calismayin. Servise ihtiyaciniz varsa, litfen bizimle iletisime gegin.
Cihazi sarj etmek igin hasarli sarj cihazi veya USB kablosu kullanmayin.

Onerilenlerden bagka sarj cihazlar kullanmayin.

Cihazi, kablosuz cihazlara izin verilmeyen yerlerde kullanmayin.

Cihazi atesten veya sicak ortamlardan uzak tutun. Suya veya baska bir siviya SOKMAYIN,

Adaptore kolayca erisilebilir olmalidr.

DIiKKAT!
Batarya yanlis turde bir batarya ile degistirilirse yangin veya patlama riski

DIKKAT!
Koruma énlemlerine dikkat etmeden bataryayl degistirmeyin. Bataryanin patlamaya neden olabilecek sekilde atese veya sicak finna
atiimasindan veya bataryanin mekanik olarak ezilmesinden veya kesilmesinden kaginin,
Bataryay!, patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asir yiksek sicakliktaki bir ortamda birakmayin; bataryayi patlamaya
veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asin diistik hava basincina maruz birakmayin.

Lutfen cihazi galistinrken yukaridaki gtivenlik bilgilerini okuyun ve uygulayin. Aygitin yanlis kullaniimasi nedeniyle olusabilecek hasarlardan firmamiz
sorumlu degildir.

YkpaiHcbka MoBa : TexHika 6e3neku

He Hamaraitecs po3bupaTi, peMoHTyBaTh abo MoandikyBaTi NPUCTPIi. AKLLO Bam NOTPiGeH cepaic, Byab Nacka, 3B8'AXITLCA 3 HaMW.

He BrKopWCTOBY#Te NOLIKOMKEH! 3apAaHi npucTpoi abo USB kabeni Ans npoLecy 3apaaki NprucTpoio.

He BukopucToByiTe ByAb-siKi 3apsaHi NPUCTPOI, OKPIM PEKOMEHAOBAHWX.

He BIKOPMCTOBYITE NPUCTPIl, TaM A€ BAKOPUCTaHHSA 6e3AD0TOBUX MPUCTPOIB 3a60POHEHO.

TpvmMaiiTe NpUCTpIK Noaani BiA BOrHio abo xapkoro cepeaosula. HE 3aHypioiiTe y Boay ab0 6yab-AKy iHLY piavHy.

ApanTep NoBUHEH BYTN NETKOAOCTYMHUM.

«YBATA! Puayik noxesxi abo BuBYxy, AKLLO Hatapeto 3aMiH1TV Ha baTapeto HesiAnoBiaHoro TUny»,

100



«YBATAl YHuKaliTe 3amiHW 6aTapei HeBiANOBIAHOIO TUMy, Aka MOXE BUBECTU 3 Nlafly 3aXUCT.

YHUKaiTe KuaaHHA 6aTapei y BOroHb abo rapsdy niv, a TaKoX MeXaHIYHOro Po34aB/IeHHA Yl PO3pisaHHA HaTapei, OCKINbKY Lie MoXe
NpU3BECTY 110 BUBYXY.

He 3anmwaiite 6aTapeto B HaBKONMLIHEOMY Cepe/oBHLLi 3 HAA3BIYAIHO BICOKOIO TEMNEPATYPOIO, LLIO MOXE NPU3BECTY 10 BIUGYXY a60
BUTOKY N1€rKo3aliM1CTOT PiAnHI 4M rady; He sanuiuaiite 6atapeto Nif HaA3BUHaitHO HM3BKIM TUCKOM MOBITPA, WO MOXE NPU3BECTY 10
BUBYXY 860 BUTOKY NErko3aiM1CTON PIAVIHM UM rasy».

Byab nacka, ysaHo NpoumTaiTe Ta A0TPUMYIATECH BULLIEBKE3aHOI IHbOPMaLl 3 TeXHIK 6e3nekn. My He MOXKEMO rapaHTyBaTy, LLIO HeHaNexHe 4n
HernpaBi/ibHe BUKOPVCTaHHSA MPVUCTPOKD HE CIPUYMHITE HELLACHIX BUMAZKIB, 41 OTPVMaHHS Gy/ab-AKX MOLIKOWKEHb. By/ib nacka, BUKOPUCTOBYITe
NPUCTPIll 06EPEXHO, Ta Ha BNACHMI PO3CYA NPUIAME0HN DUBUKM.

Eesti: Ohutusalane teave

+ Ara Urita seadet lahti v&tta, parandada ega muuta. Kui seade vajab hooldust, véta meiega Uhendust.

Arge kasutage muid laadijaid peale soovitatute.

Arge kasutage seadet kohtades, kus mobiilseadmed pole lubatud.

Adapter tuleb paigaldada seadme lahedusse ja see peab olema kergesti ligipaasetav.

Hoia seade eemal tulest v&i kuumadest keskkondadest. ARA kasta vette voi muusse vedelikku.

Adapter peab olema hdlpsasti ligipaasetav.

ETTEVAATUST!
Tule- vdi plahvatusoht, kui patarei asendatakse vale tlilpi patareiga

ETTEVAATUST!
Arge vahetage patareid vélja sobimatut titipi patarei vastu, mis v&ib (iletada kaitseseadise.
Arge pange patareid I5kkesse ega kuuma ahju ja &rge purustage ega |igake seda mehaaniliselt, sest see voib pdhjustada plahvatuse. Arge
jatke patareid aarmuslikult kuuma Umbritsevasse keskkonda, mis véib pdhjustada plahvatuse véi sittiva vedeliku vai gaasi lekkimise. Arge
Jjatke patareid darmuslikult madala 6hurdhuga keskkonda, mis voib pohjustada plahvatuse voi stittiva vedeliku voi gaasi lekkimise.

Seadme kasutamiseks lugege |abi ja jargige Ulaltoodud ohutusalast teavet. Me ei saa garanteerida, et seadme valesti kasutamine ei pohjustaks
Bnnetusi ega kahjustusi. Kasutage seda toodet hoolikalt ja omal vastutusel.
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English:
TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of directives 2014/53/EU,
2009/125/EC, 2011/65/EU and (EU)2015/863
The original EU Declaration of Conformity may be found at https://www.tapo.com/support/ce/.
TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the Radio Equipment
Regulations 2017.
The original UK Declaration of Conformity may be found at https://www.tapo.com/support/ukcar.
Bwarapcku:
TP-Link aexknapypa, 4e ToBa yCTPOWCTBO € B CbOTBETCTBNE CbC ChLUECTBEHUTE UVCKBAHIA U IDYTUTE MPUIOKUMIA PA3NOpeau Ha MpekTiam
2014/53/EC, 2009/125/E0, 2011/65/EC 1 (EC)2015/863.
OpurvHanHaTa EC [leknapaums 3a CbOTBETCTBUE, MOXE Aa Ce Hamepy Ha https://www.tapo.com/support/ce/.
estina:
TP-Link timto prohlasuje, Ze toto zafizeni je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dalsimi pfislusnymi ustanovenimi smérnic 2014/53/EU, 2009/125/ES,
2011/65/EU a (EU)2015/863
Original EU prohlaseni o shodé Ize nalézt na https://www.tapo.com/support/ce/.
Hrvatski:
Turtka TP-Link ovime izjavljuje da je uredaj u sukladnosti s temeljnim zahtjevima i ostalim relevantnim odredbama direktiva 2014/53/EU, 2009/125/EZ,
2011/65/EU i (EU)2015/863.
Izvorna EU izjava o sukladnosti moze se pronaci na adresi https://www.tapo.com/support/ce/.
Dansk:
TP-Link erklzerer hermed, at denne enhed er i overensstemmelse med de veaesentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/
EU, 2009/125/EF, 2011/65/EU og (EU)2015/863.
Den oprindelige EU-overensstemmelseserklaeringen kan findes pa https://www.tapo.com/support/cel.
Nederlands:
TP-Link verklaart hierbij dat dit apparaat in overeenstemming is met de essentiéle eissen en andere relevante bepalingen van de richtlijnen 2014/53/
EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU en (EU)2015/863.
De oorspronkelijke EU verklaring van overeenstemming is te vinden op https://www.tapo.com/support/ce/.
Suomi:
TP-Link iimoittaa taten, etta tama laite noudattaa direktiivien 2014/53/EU, 2009/125/EY, 2011/65/EU ja (EU)2015/863 olennaisia vaatimuksia ja muita
asianmukaisia ehtoja.
Alkuperainen EU-saadostenmukaisuusilmoitus on osoitteessa https://www.tapo.com/support/ce/.
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Francais:

TP-Link par la présente déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes des directives 2014/53/
UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE et (UE)2015/863.

La déclaration CE de conformité originelle peut étre trouvée a l'adresse https://www.tapo.com/support/cel.

Deutsch:

TP-Link erklart hiermit, dass dieses Gerat die Grundanforderungen und andere relevante Vorgaben der Richtlinien 2014/53/EU, 2009/125/EG,
2011/65/EU und (EU)2015/863 erfilllt.

Die Original-EU-Konformitatserklarung kann in englischer Sprache hier heruntergeladen werden: https://www.tapo.com/support/ce/.

EAANvIKG

Ao Tou TIaPOVToG N TP-Link SLakNPUOGEL OTL OWUTH N GUCKEUT CUHHOP@WVETOL HE TIG ATMAITAOELG KO GAAOUG OXETIKOUG KAVOVIOUOUG TWV 08NYLWV
2014/53/EE, 2009/125/EK, 2011/65/EE kou (EE)2015/863.

Mropeite vo Seite Tnv apxikr) SHAWGCN CUPHOPPWONG HE TOUG Kavoviopoug tng E.E. otnv wotooeNiSa https://www.tapo.com/support/ce/.

Magyar:

ATP-Link eztton kijelenti, hogy ez a berendezés az alapvetd kovetelményekkel és mas, az idevonatkozo 2014/53/EU, 2009/125/EK, 2011/65/EU és a
(EU)2015/863 iranyelvek rendelkezéseivel 6sszhangban van.

Az eredeti EU megfelelGségi nyilatkozat megtaldlhato a https://www.tapo.com/support/ce/ oldalon.

Italiano:

TP-Link dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisti fondamentali e alle altre disposizioni delle direttive 2014/53/UE, 2009/125/CE,
2011/65/UE e (UE)2015/863. La dichiarazione di conformita EU originale si trova in https://www.tapo.com/support/ce/.

Latviesu:

TP-Link ar $o pazino, ka rice atbilst direktivu 2014/53/ES, 2009/125/EK, 2011/65/ES un (ES)2015/863 svarigakajam prasibam un citiem
saistitajiem nosacijumiem. Originalo ES atbilstibas deklaraciju var atrast vietné https://www.tapo.com/support/cel.

Lietuviy:

TP-Link pareiskia, kad $is prietaisas atitinka esminius reikalavimus ir kitas susijusias direktyvy nuostatas 2014/53/ES, 2009/125/EB, 2011/65/ES ir (ES)2015/863.
Originali ES atitikties deklaracija yra https://www.tapo.com/support/ce/.

Norsk:

TP-Link erklzerer herved at denne enheten er i samsvar med de nedvendige kravene og andre relevante bestemmelser fra direktivene 2014/53/EU,
2009/125/EC, 2011/65/EU og (EU)2015/863. Den opprinnelige EU-samsvarserklaeringen er tilgjengelig pa https://www.tapo.com/support/cel.
Polski:

TP-Link deklaruje, ze niniejsze urzadzenie spetnia wszelkie stosowne wymagania oraz jest zgodne z postanowieniami dyrektyw 2014/53/UE,
2009/125/WE, 2011/65/UE i (UE)2015/863. Petna deklaracja zgodnosci UE znajduje sig na stronie https://www.tapo.com/support/ce/.
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Portugués:

ATP-Link declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposi¢des das Diretivas 2014/53/UE,
2009/125/CE, 2011/65/UE e (UE)2015/863. A declaragéo original de conformidade UE pode ser encontrada em https:/www.tapo.com/support/ce/.
Romana:

TP-Link declara prin prezenta ca acest echipament este in conformitate cu cerintele esentiale si alte prevederi relevante ale directivelor 2014/53/UE,
2009/125/CE, 2011/65/UE si (UE)2015/863. Declaratia de conformitate UE originala poate fi gasité la adresa https://www.tapo.com/support/cel.
Slovengina:

TP-Link tymto vyhlasuje, ze toto zariadenie je v zhode so zakladnymi poziadavkami a dal3imi prislusnymi ustanoveniami smernic 2014/53/EU,
2009/125/ES, 2011/65/EU a (EU)2015/863. Original EU vyhlasenia o zhode mozno najst na https://www.tapo.com/support/ce/.

Slovensgina:

TP-Link izjavlja, da je naprava v skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi dolo¢bami direktiv 2014/53/EU, 2009/125/ES, 2011/65/EU in
(EU)2015/863. lzvirna izjava EU o skladnosti je na voljo na naslovu https://www.tapo.com/support/cel.

Espariol:

Por la presente TP-Link declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las directivas 2014/53/
UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE y (UE)2015/863.

La declaracion original CE de la conformidad puede encontrarse en: https://www.tapo.com/support/ce/.

Svenska:

TP-Link deklarerar att denna enhet &r i dverensstammelse med de grundlaggande kraven och andra relevanta bestdmmelser i direktiv 2014/53/EU,
2009/125/EG, 2011/65/EU och (EU)2015/863.

Den ursprungliga EU-férsékran om éverensstammelse kan hittas pa https://www.tapo.com/support/ce/.

Turkge:

TP-Link, igbu belgede bu cihazin temel gereksinimlerle ve ilgili 2014/53/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU ve (EU)2015/863 hikimlerinin direktifleriile
uyumlu oldugunu beyan eder.

Orijinal AB uygun beyanini https://www.tapo.com/support/ce/ adresinde bulabilirsiniz.

YkpaiHcbka MoBa:

Lum TP-Link 3asiensie, WO AaH1i NPUCTPIi BIANOBIAAE OCHOBHWM Ta IHLLMM BIANOBIAHMM BUMOram AvpekTve 2014/53/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU
Ta (EU)2015/863. OpwriHan exknapaii BignosiarocTi EC Bu MoxeTe 3HaiiTv 3a nocunaHHam https://www.tapo.com/support/cel.

Eesti:

TP-Link kinnitab kéesolevaga, et see seade vastab direktiivide 2014/53/EL, 2009/125/EU, 2011/65/EL ja (EL)2015/863 olulistele nduetele ja muudele
asjakohastele satetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni originaali leiate aadressilt https://www.tapo.com/support/ce/.
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English

For TP-Link Branded Products Only. For more information about warranty, please visit https://www.tapo.com/support

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM STATE TO STATE (OR BY
COUNTRY OR PROVINCE).

TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, THIS WARRANTY AND THE REMEDIES SET FORTH ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER
WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS.

TP-Link warrants the TP-Link branded hardware product contained in the original packaging against defects in materials and workmanship when
used normally in according with TP-Link’ s guidelines for some period which depends on the local service from the date of original retail purchase
by the end-user purchaser.

Dansk

TP-Link begraenset produktgaranti

Geelder kun TP-Link maerkevarer. For mere information om garanti, kan du besage https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTI GIVER DIG SPECIFIKKE JURIDISKE RETTIGHEDER OG DU KAN HAVE ANDRE RETTIGHEDER SOM VARIERER FRA STAT TIL
STAT (ELLER FRA LAND ELLER PROVINS).

INDENFOR LOVENS RAMMER ER GARANTIEN OG RETSMIDLERNE DER FREMGAR EKSKLUSIVE OG | STEDET FOR ALLE ANDRE RETTIGHEDER,
RETSMIDLER OG BETINGELSER.

TP-Link garanterer at alle TP-Link hardware produkter indeholdt i den originale emballage ikke er behaeftede med fejl p& materialer og handveerk
safremt de bruges efter hensigten og i overensstemmelse med TP-Link's retningslinjer, indenfor en periode som afhaenger af den lokale service,
fra kebsdatoen af den oprindelige slutbruger/kgber.

Nederlands

TP-Link beperkte productgarantie

Geldt alleen voor producten van het merk TP-Link. Meer informatie over de garantie vindt u via https://www.tapo.com/support

DEZE GARANTIE GEEFT U SPECIFIEKE WETTELIJKE RECHTEN EN U KUNT NOG ANDERE RECHTEN HEBBEN, DIE PER LAND (OF PER
PROVINCIE) KUNNEN VERSCHILLEN,

VOOR ZOVER TOEGESTAAN DOOR DE PLAATSELIJKE WETGEVING ZIJN DEZE GARANTIE EN HET VERMELDE VERHAAL EXCLUSIEF EN
KOMEN DIE IN DE PLAATS VAN ALLE ANDERE GARANTIES, VERHALEN EN VOORWAARDEN.

TP-Link geeft garantie op het hardware product van het merk TP-Link in de originele verpakking voor gebreken in materialen en fabricage indien
normaal gebruikt in overeenstemming met de richtlijnen van TP-Link gedurende een bepaalde periode afhankelijk van de service ter plaatse vanaf
de oorspronkelijke datum van aanschaf via de detailhandel door de eindgebruiker-koper.

Suomi
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TP-Link rajoitettu tuotetakuu koskee vain TP-Link merkkisia tuotteita. Lisatietoja takuusta: https://www.tapo.com/support

TAMA TAKUU MYONTAA KAYTTAJALLE TIETTYJA LAILLISIA OIKEUKSIA, JA HANELLA VOI OLLA MUITA OIKEUKSIA, JOTKA VAIHTELEVAT
MAAKOHTAISESTI.

SINA MAARIN KUIN LAKI SEN SALLII, TAMA TAKUU JA SEN MUKAISET KORJAUSKEINOT OVAT YKSINOMAISIA JA KORVAAVAT KAIKKI MUUT
TAKUUT, KORJAUSKEINOT JA EHDOT.

TP-Link takaa, etta TP-Link-merkkinen laitteistotuote, joka saapui alkuperaisessa pakkauksessa ei sisalla materiaali- eika valmistusvirheita
normaalissa TP-Linkin ohjeiden mukaisessa kaytdssa tiettyna paikallisesta palvelusta riippuvana aikana siita paivamaarasta lukien jona
loppukayttaja sen alun perin hankki.

Francais

Garantie limitée TP-Link

Concerne les produits de marque TP-Link uniquement. Pour plus d'informations sur la garantie, veuillez visiter le site : https://www.tapo.com/
support

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES, ET VOUS POUVEZ AVOIR D'AUTRES DROITS QUI PEUVENT VARIER D'UN ETAT,
D'UN PAYS OU D'UNE PROVINCE A UNE AUTRE.

DANS LES LIMITES DU DROIT LOCAL, CETTE GARANTIE ET LES VOIES DE RECOURS SONT EXCLUSIVES ET REMPLACENT TOUT AUTRES
GARANTIES RECOURS ET CONDITIONS.

TP-Link garantit les matériels marqués TP-Link, conditionnés dans un emballage original : contre les défauts matériels et les malfagons, s'ils sont
utilisés normalement et selon les prescriptions de TP-Link, pour une durée : inscrite sur l'emballage du produit ; & compter de la date d'achat par
I'utilisateur final.

Deutsch

Die Produktgarantie beschrankt sich nur auf die original Produkte von TP-Link. Weitere Informationen bezlglich unserer Garantie finden Sie unter
https:/Avww.tapo.com/support X .

DIESE GARANTIE VERLEIHT IHNEN BESTIMMTE RECHTE, DIE VON DEM VERKAUFSLAND ABHANGIG SEIN KONNEN

BIS ZU DEN GESETZLICHEN GRENZEN ERSETZEN DIESE GARANTIE UND DIESE HILFESTELLUNGEN ANDERSARTIGE GARANTIEN,
HIFLESTELLUNGEN UND KONDITIONEN.

TP-Link garantiert fiir einen einwandfreien Zustand von originalverpackten TP-Link-Geréaten hinsichtlich Funktion und Materialverarbeitung,
normale Benutzung vorausgesetzt.

EAANVIKé

Meplopiopevn Eyyunon TP-Link

Movo yia ipoidvta TP-Link. Mo mepLocdTEPEG MANPOPOPIES OXETIKG HE TNV EYYUNGN, TIHPOKOAW ETIIOKEPTELTE TNV LOTOTEAISO:
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https:/Avww.tapo.com/support

AYTH H EITYHZH LAY AINEI ZYTKEKPIMENA NOMIKA AIKAIOMATA, AAAA MIMOPEI NA EXETE KAI AAAA AIKAIOMATA, ANAAOTA ME TH
NOMOGEZIA TOY TOMOY KATOIKIAY $AT (KPATOYY "H MNEPIOXHX).

AYTH H EITYHZH KAI Ol AIATAZEIZ THX EINAI ANIOKAEIZTIKES - £TO METIZTO EMITPENTO BAOMO AMNO THN KEIMENH NOMOG®EXIA - KAIH
MAPOYZA EITYHIH YNEPKEITAI OAQN TON AAAQN EMTYHZEQN, OPQON KAI AIATAZEQN.

H TP-Link oog eyyuatow toe mpoiovTo TP-Link yiot GUYKEKPLHEVO XPOVIKO SIAC TN TO 0Moio eE0PTATOL amtd TNV NUEPOUNVIo otyopdig Tou
TIPOLOVTOG OO TOV TEAKO KOTOVOAWTH.

Italiano

Esclusivamente per prodotti marchiati TP-Link. Per maggiori informazioni riguardo la garanzia, consultate https://www.tapo.com/support

LA PRESENTE GARANZIA CONFERISCE SPECIFICI DIRITTI LEGALI, IN AGGIUNTA Al DIRITTI PREVISTI DALLA LOCALE LEGISLAZIONE.

NEI LIMITI CONSENTITI DALLA LEGGE, LA PRESENTE GARANZIA ED | RIMEDI INDICATI SONO ESCLUSIVI ED IN LUOGO A TUTTE LE ALTRE
GARANZIE, RIMEDI E CONDIZIONI.

TP-Link garantisce i soli prodotti hardware marchiati TP-Link venduti nella rispettiva confezione originale non compromessa ed utilizzati secondo
le linee guida illustrate: Il periodo di tempo di validita della garanzia, nel rispetto delle normative vigenti, vale a partire dalla data riportata sulla prova
d'acquisto da parte dell'utente finale.

Norsk

TP-Links begrensede produktgaranti

Gjelder kun for produkter merket TP-Link. For mer informasjon om garanti, besgk https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTIEN GIR DEG SPESIFISERTE, RETTSLIGE RETTIGHETER, OG | TILLEGG KAN DU HA ANDRE RETTIGHETER SOM VARIERER MED
JURISDIKSJON (ETTER LAND).

I DEN UTSTREKNING DET ER TILLATT | HENHOLD TIL LOKAL LOV ER DENNE GARANTIEN OG L@SNINGENE SOM HER ER FREMSATT
EKSKLUSIVE OG ERSTATTER ALLE ANDRE GARANTIER, LASNINGER OG BETINGELSER.

TP-Link garanterer at det TP-Link-merkede maskinvareproduktet som ligger i den originale emballasjen er fri for feil i materialer og utferelse nar det
brukes pa normal mate i samsvar med TP-Links retningslinjer i en periode som avhenger av lokale forhold fra den datoen sluttbrukeren opprinnelig
kjopte produktet fra en forhandler.

Portugués

Garantia Limitada de Produtos TP-Link

Apenas para Produtos da Marca TP-Link. Para mais informagdes sobre a Garantia, por favor visite 0 nosso website
https://www.tapo.com/support

ESTA GARANTIA DA-LHE DIREITOS LEGAIS ESPECIFICOS E PODERA TER OUTROS DIREITOS QUE VARIAM ENTRE ESTADOS (OU ENTRE
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PAISES OU PROVINCIAS).

ATE AO LIMITE PERMITIDO PELA LEI LOCAL, ESTA GARANTIA E OS RECURSOS ESTABELECIDOS SAO EXCLUSIVOS E SUBSTITUEM TODAS AS
OUTRAS GARANTIAS, RECURSOS E CONDIGOES.

ATP-Link fornece garantia a qualquer produto da marca TP-Link contido na embalagem original do produto, contra qualquer defeito nos materiais
e construgdo, quando o mesmo é utilizado em condigdes normais e de acordo com as orientagoes fornecidas pela TP-Link, por um periodo
definido pelo do servigo de apoio local a partir da data de compra pelo utilizador final

Espariol

Garantfa limitada para productos de TP-Link

Solo para productos que porten la marca TP-Link. Para mas informacién sobre la garantia, por favor dirfjase a https://www.tapo.com/support
ESTA GARANTIA LE CONFIERE DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, Y ES POSIBLE QUE USTED DISPONGA DE OTROS DERECHOS, LOS
CUALES PUEDEN VARIAR SEGUN EL ESTADO (O SEGUN EL PAIS O PROVINCIA).

EN LA MEDIDA QUE LO PERMITA LA JURISDICCION LOCAL, ESTA GARANTIA Y LOS RECURSOS ESTABLECIDOS EN ELLA SON EXCLUSIVOS
EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTIA, RECURSO Y CONDICION.

TP-Link garantiza el producto de hardware que porta la marca TP-Link contenido en la caja original contra defectos en los materiales y mano de
obra bajo condiciones normales de uso de acuerdo con las directrices de TP-Link por un periodo que depende del servicio local desde la fecha
original de compra en la tienda por parte del usuario final adquiriente.

Svenska

TP-Link begrénsad produktgaranti

Enbart for produkter av méarket TP-Link. Fér mer information géllande garantin, var snéll och besék https://www.tapo.com/support

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA FORMELLA RATTIGHETER OCH DU KAN HA ANDRA RATTIGHETER SOM VARIERAR FRAN LAND TILL
LAND (ELLER STAT ELLER PROVINS).

| DEN OMFATTNING SOM LOKALA LAGAR TILLATER AR DENNA GARANTI OCH GOTTGORANDEN EXKLUSIVA OCH | STALLET FORALLA
ANDRA GARANTIER, GOTTGORANDEN OCH VILLKOR.

TP-Link garanterar maskinvara av market TP-Link i sin originalférpackning mot defekter i material eller sammanséttning vid normal anvandning
enligt TP-Links riktlinjer och under en period beroende pé lokal underhalisservice baserat fran ursprungliga inkdpsdatumet for slutanvéndaren.
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